

# ప్రమాదాల నివారణకు పకడ్బందీ చర్యలు



2లో.. మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్

# కరీంనగర్ వార్త

కరీంనగర్ - జగిత్యాల - పెద్దపల్లి - రాజన్నసిరిసిల్ల  
సోమవారం 24, మార్చి 2025 16 పేజీలు

**కరీంనగర్ టౌన్ ప్రభాత వార్త:**  
డిలిమిటేషన్ దక్షిణాది రాష్ట్రాలకు అన్యాయం జరుగుతుందని బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కల్వకుంట్ల తారక రామారావు (కేటీఆర్) అన్నారు. జనాభా నియంత్రణ పాటిస్తే ఆ రాష్ట్రాల్లో పార్లమెంట్ సీట్లు తగ్గిస్తారా అని ప్రశ్నించారు.. ఆదివారం కరీంనగర్లో ఆయన పర్యటించారు. కరీంనగర్ వైపాస్ రోడ్డులోని వికస్యెన్స్లో ఉమ్మడి కరీంనగర్ జిల్లా ముఖ్య కార్యకర్తలతో ఆయన సమావేశం అయ్యారు. వచ్చే నెల 27న బీఆర్ఎస్ రజతోత్సవ వేడుకల సన్నాహక సమావేశంలో కేటీఆర్ పాల్గొని కార్యకర్తలకు, నేతలకు దిశానిర్దేశం చేసారు. ఉమ్మడి కరీంనగర్ జిల్లాలోని పదమూడు అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాలకు చెందిన ముఖ్య కార్యకర్తలు, ఈ సమావేశానికి హాజరయ్యారు. వరంగల్ లో వచ్చే నెల 27 వ తేదీన జరిగే పార్టీ రజతోత్సవ వేడుకల ఏర్పాట్లపై సమీక్ష నిర్వహించారు.

**2లో..**

## డిలిమిటేషన్తో దక్షిణాది రాష్ట్రాలకు అన్యాయం

జనాభా నియంత్రణ పాటిస్తే సీట్లు తగ్గిస్తారా : మాజీ మంత్రి కేటీఆర్

ఇప్పటికే కేటీఆర్ సూర్యాపేటలో పర్యటించిన సంగతి తెలిసిందే. వరుసగా అన్ని జిల్లాలను కేటీఆర్ పర్యటిస్తున్నారు. కార్యకర్తలలో, నేతల్లో జోష్ నింపే ప్రయత్నం చేస్తున్నారు. కేటీఆర్ కరీంనగర్ రాకతో పార్టీ కార్యకర్తలు పెద్దయెత్తున భారీ ర్యాలీని ఏర్పాటు చేశారు. కరీంనగర్లోని రాంనగర్ చౌరస్తా నుంచి ర్యాలీ ప్రారంభమై, తెలంగాణచౌక్, కమాన్వీడుగా సభాప్రాంగణం వరకు ర్యాలీ నిర్వహించారు. అనంతరం కేటీఆర్ కార్యకర్తలకు దిశానిర్దేశం చేశారు... రాబోయే రోజుల్లో మళ్ళీ అధికారం బీఆర్ఎస్ పార్టీదే అని ధీమా వ్యక్తంచేశారు. నాయకులు, కార్యకర్తలు అందరూ కలిసి సమిష్టిగా పనిచేయాలన్నారు. గతంలో అసెంబ్లీ స్థానాలు పెంచాలంటే దక్షిణాది ఎందుకు పెంచలేదు అని ప్రశ్నించారు.. బీజేపీ బలంగా ఉన్న చోట్ల అసెంబ్లీ స్థానాలు పెంచుతుందన్నారు.



# జిడిపీకి.. డిలిమిటేషన్కు విం సంబంధం

6 గ్యారంటీలపై ప్రజలను మోసం చేశారు  
రుణమాఫీ పూర్తయ్యిందని ప్రకటించడం సిగ్గు చేటు  
బీఆర్ఎస్ దొంగ నోట్లను ముద్రించింది  
కేంద్ర హోంశాఖ సహాయ మంత్రి బండి సంజయ్

కరీంనగర్ టౌన్, ప్రభాతవార్త: కాంగ్రెస్, బీఆర్ఎస్, డీఎంకే, ఆప్, సీపీఎం పార్టీలపై కేంద్ర హోంశాఖ సహాయ మంత్రి బండి సంజయ్ కుమార్ విమర్శించారు. లిక్కర్ దొంగలంతా ఒకే చోట సమావేశమై డిలిమిటేషన్ పేరుతో ద్రామాలాడుతున్నారని మండిపడ్డారు. “స్టాలిన్ ప్రభుత్వం రూ. వెయ్యి కోట్ల లిక్కర్ స్కాం చేసింది. కేరళలోనూ లిక్కర్ స్కాం బయటపడింది. ఆప్, బీఆర్ఎస్ నేతలు ఆల్రెడీ లిక్కర్ స్కాం చేసి జైలుకు పోయింది. వీళ్లంతా కలిసి డిలిమిటేషన్ పేరుతో ద్రామాలాడుతూ మోదీ ప్రభుత్వంపై విషం కక్కడమే పనిగా పెట్టుకున్నారు” అని దుయ్యబట్టారు. వాళ్లంతా దేశ జీడిపీకి, పార్లమెంట్ లో ప్రాతినిధ్యానికి లింగ పెట్టడంపై మండిపడ్డారు. “నిన్న చెన్నైలో లింగ స్టాలిన్ అధ్యక్షతన జరిగిన సమావేశంలో లిక్కర్ దొంగల ముఠా ఒకే చోట సమావేశమై విచిత్రమైన తీర్మానం చేశారు.



# ఇందిరా మహిళాశక్తి పథకంతో మహిళలకు ఆర్థిక ప్రగతి

సిరిసిల్ల బ్యూరో, మార్చి 23, ప్రభాత వార్త: మహిళలు ఆర్థికంగా బలపడేందుకు... స్వయం సమృద్ధి సాధించేందుకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకమైన ఇందిరా మహిళా శక్తి పథకానికి శ్రీకారం చుట్టింది. మహిళా సంఘాలలోని సభ్యులకు రుణాలు అందిస్తూ నిలదొక్కుకునేందుకు మార్గం సుగమం చేసింది. వలువురు మహిళలు జిల్లాలో వివిధ యూనిట్లు స్థాపించి విజయవంతంగా ముందుకు వెళ్తున్నారు. రుణాలు అందించి.. చేయూత ఇచ్చి.. రాష్ట్రంలోని కోటి మంది మహిళా మణులను కోటిశ్వరులగా తీర్చిదిద్దాలనే మహోన్నత లక్ష్యంతో ఇందిరా మహిళాశక్తి పథకాన్ని ప్రజా ప్రభుత్వం రూపొందించి, దాదాపు లక్ష కోట్ల రుణాలు అందేలా చర్యలు తీసుకుంటుంది. మహిళా సంఘాలతో పట్టణాలలో, జిల్లాలో ప్రజా సంఘాల అధికంగా ఉండే ప్రాంతాలలో లాంచనంగా మూడు ఇందిరా మహిళాశక్తి క్యాంపిన్లు ప్రారంభించారు. రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా సమీకృత కార్యాలయాల సముదాయం, ఇల్లంతకుంట, ప్రభుత్వ మెడికల్ కళాశాలలో రూ. 3 లక్షల బ్యాంక్ రుణం అందజేసి, ఆయా చోట్ల ఏర్పాటు చేసిన క్యాంపిన్లను ప్రభుత్వ వివే, వేములవాడ ఎంఎల్ఎ ఆది శ్రీనివాస్, మానకొండూర్, చొప్పదండి ఎంఎల్ఎలు కన్వంపల్లి సత్యనారాయణ, మేడిపల్లి సత్యం, కలెక్టర్ సందీప్ కుమార్ రూతో..

స్వయం సహాయక గ్రూప్ సభ్యులకు వడ్డీలేని రుణాలు మహిళామణులు ఆర్థికంగా ఎదిగేందుకు మార్గం సుగమం రూ. 105 కోట్ల రుణాలు మంజూరు బ్యాంకు లింకేజీ ద్వారా 533 కోట్ల రుణాలు మంజూరు చేసి 100% లక్ష్యం సాధన శ్రీనిధి కింద 59 కోట్ల రుణాలు మంజూరు చేసి 100% లక్ష్యం పూర్తి జిల్లాలో పలు యూనిట్ల స్థాపన తో వారి జీవితాల్లో వెలుగులు

# ప్రమాదాల నివారణకు పకడ్బందీ చర్యలు

రవాణా కార్యాలయాల్లో ట్రాఫిక్ అవగాహన పార్కులు నూతన ప్రాజెక్ట్ పాలసీ ద్వారా రాయితీలు కాలువ్య నివారణకు ఎలక్ట్రిక్ వెహికల్ పాలసీ మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ కరీంనగర్ రూరల్, ప్రభాతవార్త:

రాష్ట్రంలో ప్రమాదాల నివారణకు పకడ్బందీ చర్యలు తీసుకుంటున్నామని, నూతన ప్రాజెక్ట్ పాలసీ, ఎలక్ట్రిక్ వెహికల్ విధానం, ట్రాఫిక్ అవగాహన పార్కుల నిర్మాణం వంటివి ఇందులో భాగమని రాష్ట్ర రవాణా, టీసీ సంక్షేమ శాఖ మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ అన్నారు. ఆదివారం తిమ్మపూర్ లోని రవాణా శాఖ కార్యాలయ ప్రాంగణంలో జువ్వూడి చోక్కారావు ట్రాఫిక్ అవగాహన పార్కును మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ ప్రారంభించారు. ఇక్కడ రూ. 8 కోట్లతో నిర్మించనున్న ఆటోమేటెడ్ టెస్టింగ్ స్టేషన్ భవన నిర్మాణానికి శంకుస్థాపన చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటుచేసిన

కార్యక్రమంలో మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలోని అన్ని రవాణా కార్యాలయాల్లో ట్రాఫిక్ అవగాహన పార్కులను ఏర్పాటు చేయనున్నామని అన్నారు. ఈ పార్కుల వల్ల విద్యార్థులు ట్రాఫిక్ నియమాలపై అవగాహన పెంచుకొని భవిష్యత్తులో ప్రమాదాల బారిన పడకుండా ఉంటారని అన్నారు. ఏఐ టెక్నాలజీ ద్వారా వాహనాల ఫిట్నెస్ ను నిర్ధారించేందుకు గాను ఆటోమేటెడ్ టెస్టింగ్ సెంటర్లను ఏర్పాటు చేస్తున్నామని తెలిపారు. మొట్టమొదటిగా కరీంనగర్ లోనే ఈ ఆటోమేటెడ్ టెస్టింగ్ స్టేషన్ నిర్మాణానికి ప్రారంభోత్సవం జరిగిందని అన్నారు. నూతన ప్రాజెక్ట్ పాలసీ విధానం ద్వారా 15 సంవత్సరాలు దాటిన వాహనాల స్టాంప్ లో కొత్త వాహనాలు కొనుగోలు చేస్తే రాయితీ ఇస్తామని తెలిపారు. కాలువ్య నివారణకు దేశంలోనే మొదటిసారిగా ఎలక్ట్రిక్ వెహికల్ పాలసీని తీసుకొచ్చామని అన్నారు. ఈ విధానం ద్వారా ప్రభుత్వానికి రూ. 142 కోట్ల నష్టం వచ్చిందని, అయినప్పటికీ రాష్ట్రంలో కాలువ్య నివారణకు ప్రభుత్వం కట్టుబడి ఉందని తెలిపారు. రవాణా శాఖలో ఎంఎంఐ చోళ్ళు భర్తీ చేశామని అన్నారు. ప్రజలను ప్రమాదాల నుండి రక్షించేందుకు అన్ని చర్యలు తీసుకుంటున్నామని తెలిపారు. అయినప్పటికీ ప్రజల్లోనూ ట్రాఫిక్ రూల్స్ పట్ల అవగాహన ఉండాలని, అందరూ నిబంధనలను పాటించాలని, తద్వారా ప్రమాదాల నివారించవచ్చని అన్నారు.

మానకొండూరు ఎమ్మెల్యే కవ్వంపల్లి సత్యనారాయణ మాట్లాడుతూ తిమ్మపూర్ లోని ట్రాఫిక్ పార్క్ విద్యార్థులందరూ సందర్శించి రోడ్డు భద్రత నియమాలపై అవగాహన పెంచుకోవాలని సూచించారు. ప్రతి పాఠశాల విద్యార్థి ఈ పార్కును సందర్శించేలా చూడాలని అధికారులను ఆదేశించారు. తిమ్మపూర్ లో ఏర్పాటు చేయబోయే ఈ టెస్టింగ్ స్టేషన్ ను ద్వారా ప్రమాదాలను నివారించే అవకాశం ఉందని అన్నారు. పోలీస్ కమిషనర్ గౌస్ ఆలం మాట్లాడుతూ మానవ తప్పిదాల వల్లే 90 శాతం ప్రమాదాలు జరుగుతున్నాయని తెలిపారు. రోడ్డు భద్రత ప్రమాదాలు పాటించకపోవడం వల్ల ఈ ప్రమాదాలు చోటు చేసుకుంటున్నాయని తెలిపారు. పిల్లలు విద్యార్థి దశ నుండి ట్రాఫిక్ నిబంధనలపై అవగాహన కలిగి ఉంటే భవిష్యత్తులో ప్రమాదాలను నివారించవచ్చని పేర్కొన్నారు. ట్రాఫిక్ పార్క్ ను సందర్శించిన మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్, ఎమ్మెల్యే కవ్వంపల్లి సత్యనారాయణ ఇక్కడ ట్రాఫిక్ అవగాహనకు ఏర్పాటు చేసిన పాము నిచ్చిన ఆటను ఆడారు. ఈ కార్యక్రమంలో అడిషనల్ కలెక్టర్ ప్రపుల్ దేశాయ్, సంయుక్త ట్రాన్స్పోర్ట్ కమిషనర్ చంద్రశేఖర్, అసిస్టెంట్ కలెక్టర్ అజయ్ యాదవ్, ఆర్టీవో మహేశ్వర్, ఆర్టీఎం మెంబర్ పడాల రాహుల్, జిల్లా రవాణా కమిషనర్ పురుషోత్తం, డి.టి.ఓ. చక్రవర్తి, ఆఫీస్ సి.డి.ఓ., రోడ్డు భవనాల శాఖ ఎస్.ఐ. మహేశ్వర్ పాల్గొన్నారు.

## జీడిపేకీ.. డీలిమిటేషన్ కు ఏ సంబంధం

దేశ జీడిపేకీ దక్షిణాది వాటా 36 శాతం ఉన్నందున పార్లమెంట్ లో కూడా దక్షిణాదికి 36 శాతం వాటా ఇవ్వాలని అడుగుతున్నారు. ఇదేం విచిత్రం? దేశ జీడిపేకీ పార్లమెంట్ లో ప్రాతినిధ్యానికి సంబంధమేదీ? అట్లనుకుంటే తెలంగాణ జీడిపేకీ వెనుకబడే ఆసిఫాబాద్, ఆదిలాబాద్, ములుగు వంటి జిల్లాల ప్రాతినిధ్యం చాలా తక్కువ. అంత మాత్రాన అసెంబ్లీలో వాటికి ప్రాతినిధ్యం ఉండకూడదా? ఇదెక్కడికీ దిక్కుమాలిన ప్రతిపాదన? దక్షిణాది పేరుతో రాజకీయాలు చేస్తూ డీలిమిటేషన్ ను అడ్డుకునే కుట్రలు చేయడమేదీ? అని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ఆదివారం కరీంనగర్ లోని శుభం గార్డెన్ లో తపస్ ఉపాధ్యాయ సంఘం ఆధ్వర్యంలో ఎమ్మెల్యేలు మల్కా కొమరయ్య, అజిత్ రెడ్డి లను ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా బండి సంజయ్ హాజరై ప్రసంగించారు. టీచర్ల దమ్మేదో, తపస్ అనే ఉపాధ్యాయ సంఘం తలుచుకుంటే ఏమైతేదో మొన్నటి ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల్లో చూపించారు. రాష్ట్రంలోని ఉపాధ్యాయులారా.... మీరంతా ఏ సంఘంపై చూడండి. జాతీయవాద భావజాలం, టీచర్ల కోసం కొట్లాడేది, ఏకైక సంఘం తపస్. ఆ సంఘంలోనే చేరాలని కోరుతున్నా. మీకోసం కొట్లాడేది, దెబ్బలు తినేది, జైలుకు కూడా పోయేందుకు వెనుకానని నాయకులు తపస్ మాత్రమే. అందుకే తపస్ బలపర్చిన అభ్యర్థి మల్కా కొమరయ్యకు టీకెఎల్ ఇప్పించి సునాయాసంగా గెలిపించింది. తపస్ ను రాష్ట్రంలో నెంబర్ వన్ సంఘంగా మార్చి తీరుతాం. తెలంగాణ సాధనలో టీచర్ల, ఉద్యోగుల పాత్ర మరువలేం. 42 రోజుల సకల జనుల సమ్మె చేసి తెగించి కొట్లాడి రాష్ట్రం సాధించుకున్నార. కానీ 10 ఏళ్ల టీఆర్ఎస్ పాలనతో తెలంగాణ అప్పుల పాలైంది. కేసీఆర్ కుటుంబ పాలనతో సర్వ నాశనమైంది.

గతంలో కేసీఆర్ మనుషులు బీదర్ లో ఒక ప్రింటింగ్ ప్రెస్ లో దొంగ నోట్లు ముద్రించారు. ఆ ప్రింటింగ్ ప్రెస్ ను మూసివేసేందుకు మన రాష్ట్ర పోలీసులు వెళ్తే... ఒత్తిడి తెచ్చి అక్కడికి వెళ్లకుండా చేశారు. ఆ తరువాత జరిగిన ఎన్నికల్లో పంచిన నోట్లన్నీ దొంగ నోట్లే. టీఆర్ఎస్ పాలన పీడ విరగడ కావాలని ఆ పార్టీని ఓడించి కాంగ్రెస్ కు అధికారం అప్పగిస్తే ఏం జరిగింది? కేసీఆర్ పాలనలో తెలంగాణ అప్పుల్లో మునిగిపోయిందని చెప్పిన రేవంత్ రెడ్డి అయినప్పటికీ అధికారంలోకి వచ్చిన వెంటనే ఉద్యోగులకు ఇవ్వాలని బకాయిలను తీర్చుకోవాలని 6 గ్యారంటీలను కూడా అమలు చేసి తీరుతామని ప్రకటించారు. కానీ ఏమైంది? 15 నెలలుగా ఇచ్చిన హామీలను అమలు చేయకుండా ప్రజలను కాంగ్రెస్ పార్టీ దారుణంగా వదిలివేస్తూ ఉన్నది. విద్యాశాఖకు అసలు మంత్రి కూడా లేడు. ఆయనే ఆ శాఖ మంత్రిగా ఉన్నా టీచర్లకు ఒదిగిందేమీ లేదు. కేంద్రం ప్రతి 6 నెలలకు ఒకసారి డీఎ ఇస్తోంది... నిత్యం మోదీపై విషం కక్కే కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం 5 డీఎలు ఎందుకు పెండింగ్ లో పెట్టారు? మరో 3 నెలలైతే జీతాలు కూడా ఇచ్చే పరిస్థితి లేదు. టీచర్ల ఉద్యోగుల పెండింగ్ బిల్డ్ మొత్తం రూ.8వేల కోట్లు, అట్లాగే రిటైర్డ్ మెంట్ బెన్ పిట్స్ బకాయిలు రూ.11 వేల కోట్లు, వీళ్ళకు పైనున్న ఇప్పవంటే డబ్బుల్లేవని చెబుతున్న ప్రభుత్వం 18 శాతం కమీషన్ ఇస్తే మాత్రం కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం బిల్డ్ క్లియర్ చేస్తోంది. ఆరోగ్య శ్రీ బకాయిలు ఇవ్వడం లేదు. ఫీజు రీయంబర్స్ మెంట్ బకాయిలవ్వడం లేదు. కేజీబీబీ టీచర్ల బాధలు వర్జితం. ఈ సమస్యను పరిష్కరించాలని విద్యాశాఖ అధికారి యోగితారాణాకు నేనే ఫోన్ చేసిన. ఆ సమస్య పరిష్కారం కోసం క్రమి చేస్తా.

ఎంతకాలం బతికామన్నది కాదు.. బతికి ఉన్నంత కాలం జీవితమంతా స్ఫూర్తిదాయకంగా ఉండేలా పోరాడాలి. హీరోలక్క బతకాలే తప్ప జీరో కావద్దు. 317

జీవోసహ టీచర్ల సమస్యలపై నిరంతరం పోరాడి జైలుకు పోయింది బీజేపీయే. ప్రజల కోసం కొట్లాడితే నాపై 109 కేసులు పెట్టారు. తపస్ నాయకులు కూడా టీచర్ల సమస్యలపై, ప్రజల కోసం పోరాడండి. ఉద్యోగం కోల్పోతే వాళ్ళే భవిష్యత్తులో జరిగే ఎన్నికల్లో టీకెఎల్లు ఇచ్చి గెలిపించుకుంటాం. ఎందుకంటే ఎప్పుడు ఎన్నికలు జరిగినా బీజేపీ అధికారంలోకి రావడం తథ్యమనే తేలిపోయింది.

ఒకవైపు రాష్ట్రంలో జనం అల్లాడుతున్నారు. సాగు నీరందక రైతులు 10 లక్షలకుపైగా పంట నష్టపోయారు. కురిసిన ఆకాల వరాలతో మళ్ళీ పంట దెబ్బతిన్నది. ఆరోగ్య శ్రీ బకాయిలు చెల్లించకపోవడంతో లక్షలాది మంది పేద రోగులు ట్రీట్ మెంట్ కు నోచుకోవడం లేదు. పెండింగ్ లో ఉన్న వేల కోట్ల రూపాయల ఫీజు రీయంబర్స్ మెంట్ బకాయిలు చెల్లించకపోవడంతో లక్షలాది మంది విద్యార్థులు చదువుకు దూరమైతున్నారు. కాలేజీలు మూతపడుతున్నాయి. పెండింగ్ బిల్డ్ చెల్లించకపోవడంతో వేలాది మంది మాజీ సర్పంచులు అప్పులపాలై బజారునపడ్డారు. వాలీచాలని వేతనాలతో అంగన్ వాడీలు, ఆశావర్షంపై రోడ్లపై ధర్నా చేస్తూ అర్హులైనా చేస్తున్నారు. ఉద్యోగాలు రాక లక్షల మంది నిరుద్యోగులు ఆరిగోస పడుతున్నారు. పీఆర్సీ అమలుకాక, 5 డీఎలు అందక, దామకున్న జీపీఎఫ్ ఫైనలండ్ లక్షలాది మంది ఉద్యోగులు, ఉపాధ్యాయులు బాధపడుతున్నారు. రిటైర్డ్ మెంట్ బకాయిలు చెల్లించక, పెన్షన్ల సమస్యను పరిష్కరించకపోవడంతో ప్రధాన్యంలో మాకెందుకీ గోస అంటూ పెన్షన్ల కన్నీళ్లు కారుస్తున్నారూ... రాష్ట్రంలో జన్ని సమస్యలంటే ఇవేమీ పట్టని కాంగ్రెస్, టీఆర్ఎస్ నాయకులు చెబుపట్టాలేమిటని చెప్పి పోయి డీలిమిటేషన్ పేరుతో రాజకీయాలు చేస్తారా? మోదీ ప్రభుత్వంపై విషం కక్కడం తప్ప ప్రజలకు ఈ రెండు పార్టీలు చేస్తున్నదేమిటి?. ప్రజలు అన్నీ గమనిస్తున్నారు. కర్రుకాల్చి వాత పెట్టేందుకు సిద్ధంగా ఉన్నారన్నారు...

## ఇందిరా మహిళాశక్తి పథకంతో మహిళలకు ఆర్థిక ప్రగతి



**మొదటి పేజీ తరువాయి..**  
కలిసి ప్రారంభించి, పథకానికి జిల్లాలో శ్రీకారం చుట్టారు.

**విభిన్నమైన యూనిట్లు స్థాపించి..**  
ఇందిరా మహిళాశక్తి కింద జిల్లాలోని ఆయా మండలాల్లో వివిధ యూనిట్లు ఏర్పాటు చేశారు. విభిన్నమైన వ్యాపార యూనిట్లు స్థాపించి దమందుకు సాగుతున్నారు. డెయిరీ యూనిట్, కోల్డ్ డ్రెస్సింగ్ ఆయిల్ మిల్, మదర్ యూనిట్ (పెరటి కోళ్ల పెంపకం) కుట్టు మిషన్ కేంద్రం, జేకర్, గిఫ్ట్ ఆర్గకల్స్, ఈవెంట్ మేనేజ్ మెంట్, మొబైల్ టిఫిన్ సెంటర్, చట్నీస్ అండ్ సాక్స్, మిల్లెట్స్ పౌడర్, రిటైల్ ఫిష్ బెట్లెట్లు ఏర్పాటు చేసి, తమ వ్యాపారాలు చేస్తున్నారు. ఒక్కొక్కరి వారి వ్యాపారాన్ని దృష్టిలో పెట్టుకొని రూ. లక్ష నుంచి రూ. పది లక్షల వరకు రుణాలు ఇవ్వగా, దిగ్విజయంగా ముందుకు సాగుతున్నారు. ఆర్థికంగా నిలదొక్కకుని కుటుంబానికి అండగా నిలుస్తున్నారు.

**వివిధ యూనిట్లకు రూ. 105 కోట్ల రుణాలు మంజూరు**  
బ్యాంకు లింకేజీ ద్వారా 533 కోట్ల రుణాలు మంజూరు చేసి **100% లక్ష్యం సాధన**  
శ్రీనిధి కింద 59 కోట్ల రుణాలు మంజూరు చేసి **100% లక్ష్యం పూర్తి**  
వివిధ ఎంటర్ ప్రైజెస్ లు రూ. 100 కోట్ల 91 లక్షలతో మొత్తం 5,123 యూనిట్లు, పాడి గేదెల యూనిట్లు రూ. కోటి 57 లక్షలతో 185 యూనిట్లు, పెరటి కోళ్ల పెంపకం రూ. 93 లక్షలతో 621 యూనిట్లు, మదర్ యూనిట్స్ రూ.31 లక్షలతో 9 యూనిట్లు, మొబైల్



ఫిష్ బెట్ లెట్ రూ. 10 లక్షలతో, ఫుడ్ ప్రాసెసింగ్ యూనిట్స్ రూ. 98 లక్షలతో 53 యూనిట్లు, మిల్క్ పార్లర్ రూ. 7.50 లక్షలతో మూడు యూనిట్లు, క్యాంటీన్ లు రూ. 8 లక్షలతో మూడు యూనిట్లు, రూ. 3 లక్షలతో ఈవెంట్ మేనేజ్మెంట్ యూనిట్ ఏర్పాటు చేశారు.

**కోడి పిల్లలు పెంచుతున్నాం..**  
**ఆలూరి ప్రేమల, మదర్ యూనిట్ నిర్వాహకురాలు, గోపాల్ రావుపల్లె.**  
ఇందిరా మహిళా శక్తి కింద రూ. లక్ష రుణం తీసుకున్న, దానితో మా వ్యవసాయ పొలం వద్ద ఉన్న షెడ్ లో పెరటి కోడి పిల్లలు తీసుకు వచ్చి పెంచుతున్నాము. ఒక్కో పిల్లను 35 రూపాయలకు కొనుగోలు చేసి, 45 రోజులపాటు పెంచి దానిని రూ.100 కు విక్రయిస్తున్నాము. వ్యాన్స్ లు, దాణా ఇతర ఖర్చులు మినహా మాకు దాదాపు రూ. 30వేలకుపైగా మిగులుతున్నాయి.

**సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి కృతజ్ఞతలు..**  
తేకుమల్ల లక్ష్మి, మొబైల్ క్యాంటీన్ నిర్వాహకురాలు, తంగళ్ళపల్లి. నా పేరు తేకుమల్ల లక్ష్మి. మా మహిళా సంఘం పేరు శ్రీ సాయిరాం. నాకు మా సంఘం తరఫున రూ. మూడు లక్షల రుణం ఇందిరా మహిళా శక్తి కింద అందింది. దీనితో మొబైల్ క్యాంటీన్ కొనుగోలు చేశాము. రద్దీ ఎక్కడ ఉన్న ప్రదేశాల్లో ఏర్పాటు చేసి మా వ్యాపారాన్ని కొనసాగిస్తున్నాము. నిర్వహణ, ఇతర ఖర్చులు పోను మాకు రూ.20 వేల నుంచి రూ.25 వేల వరకు ఆదాయం సమకూరుతుంది. మాకు రుణాలు అందించిన సీఎం రేవంత్ రెడ్డి, సహకరించిన కలెక్టర్ సందీప్ కుమార్ రూకు కృతజ్ఞతలు.

**పాల ఉత్పత్తులతో ఆదాయం... వంకాయల సరిత, డెయిరీ యూనిట్ నిర్వాహకురాలు, రుద్రవరం.**  
రాష్ట్ర ప్రభుత్వం, వేములవాడ ఎంఎల్ఎ ఆది శ్రీనివాస్ చొరవ సహకారంతో నాకు రూ. రెండు లక్షల రుణాన్ని పొందాను. డెయిరీ యూనిట్ ను రుద్రవరంలో ఏర్పాటు చేసుకున్న. పాలు, పెరుగు ఇతర పదార్థాలు విక్రయిస్తున్న. నెలకు దాదాపు రూ. 15 వేల దాకా ఆదాయం వస్తుంది. నాకు అవకాశం కల్పించిన వేములవాడ ఎంఎల్ఎ ఆది శ్రీనివాస్ గారికి కృతజ్ఞతలు.

**మా కుటుంబానికి ఆర్థిక భరోసా..**  
పసికంటి రాజమణి, ఆయిల్ మిల్ నిర్వాహకురాలు సంకేపల్లి.  
రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నాకు ఇందిరా మహిళా శక్తి కింద రూ. రెండు లక్షల రుణాన్ని పొందాను. సంకేపల్లిలో ఆయిల్ మిల్ ఏర్పాటు చేసుకున్న. నువ్వుల, పల్లి, ఇతర నూనె పదార్థాలు విక్రయిస్తున్న. కరెంటు బిల్, ఇతర ఖర్చులు పోను నెలకు రూ. 10 వేల దాకా ఆదాయం వస్తుంది. ఈ యూనిట్ ఏర్పాటు చేయడంతో నా కుటుంబానికి నా వంతుగా ఆర్థికంగా భరోసాగా నిలుస్తున్నాను. నాకు చేయూత నిచ్చిన వేములవాడ ఎంఎల్ఎ ఆది శ్రీనివాస్, జిల్లా కలెక్టర్ సందీప్ కుమార్ రూ కు ధన్యవాదాలు.

**ప్రభుత్వ ఆదేశాలకు అనుగుణంగా.. శేషాద్రి, డీఆర్డిఓ.**  
రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ఆదేశాలకు అనుగుణంగా ముందుకు వెళ్తున్నాము. జిల్లాలోని ఆయా గ్రామాల్లో అర్జులైన మహిళలకు ఇందిరా మహిళా శక్తి కింద బ్యాంక్ ల నుంచి రుణాలు ఇప్పిస్తున్నాము.

**ప్రణాళిక ప్రకారం ముందుకు వెళ్లాలి..**  
సందీప్ కుమార్ రూ, కలెక్టర్ రాజన్న సిరిసిల్ల.  
ఇందిరా మహిళా శక్తి పథకాన్ని అర్జులైన మహిళలందరూ ఒక ప్రణాళిక తో, మార్కెట్ డిమాండ్ ననుసరించి ఈ పథకాన్ని వినియోగించుకొని ఆర్థికంగా బలపడాలి. కుటుంబానికి ఆర్థిక భరోసా కల్పిస్తూ స్వయం సమృద్ధి సాధించాలి.

**మహిళలకు మంచి అవకాశం..**  
ఆది శ్రీనివాస్, ప్రభుత్వ విప్, వేములవాడ ఎంఎల్ఎ.  
మహిళామణులు ఆర్థికంగా రాణించేలా.. వృద్ధిలోకి వచ్చేందుకు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి నేతృత్వంలోని ప్రజా ప్రభుత్వం ఇందిరా మహిళా శక్తి పథకాన్ని అమలు చేస్తుంది. ఈ మంచి అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకొని చాలా మందికి ఉపాధి కల్పించే స్థాయికి ఎదగాలి.

**డిలిమిటేషన్ తో దక్షిణాది రాష్ట్రాలకు అన్యాయం**  
మొదటి పేజీ తరువాయి..  
గతంలో టీఆర్ యస్ పార్టీ అధికారంలో ఉన్నప్పుడు బిజెపి చేసిన బిల్లులకు ఆమోదం తెలిపామని అన్నారు. దక్షిణాది రాష్ట్రాలు ఏం తప్ప వేశాయో బిజెపి చెప్పాలన్నారు. దక్షిణాది రాష్ట్రాలు ఎక్కువగా పన్నులు కేంద్రానికి చెల్లిస్తున్నాయని గుర్తుచేశారు. కేవలం తెలంగాణ తో బిజెపి అధికారంలోకి ఈ కుట్ర చేస్తుందని తెలిపారు. గతంలో కేంద్రం మెడలుంచుచి తెలంగాణ తెచ్చుకున్నాము అలాగే డిలిమిటేషన్ పై కూడా పోరాటం చేస్తామన్నారు. ఈ సమావేశంలో మంత్రులు, ఎమ్మెల్యేలు, ఉమ్మడి జిల్లా నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు..



# మత సమరస్యానికి ప్రతీక రంజాన్ పండుగ

**ఎమ్మెల్యే సంజయ్ కుమార్**  
జగిత్యాల బ్యూరో ప్రభాత వార్త:



పవిత్ర రంజాన్ ఉపవాస దీక్ష సందర్భంగా ముస్లిం సోదరుల కోసం రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేసిన ఇఫ్తార్ విందు ఆత్మీయత, మతసామరస్యానికి ప్రతీక అని అన్నారు జగిత్యాల ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ సంజయ్ కుమార్ అన్నారు. జగిత్యాల పట్టణంలో ఖిలగడ్డ కమ్యూనిటీ హాల్ లో ఆదివారం మరియు రాయల్ ఫంక్షన్ హాల్లో తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఆధ్వర్యం లో

ఏర్పాటుచేసిన ఇఫ్తార్ విందులో పాల్గొని ఉపవాస దీక్ష చేపట్టిన ముస్లిం సోదరులకు ఖర్చుదారం,



ఫలహారాలు తినిపించి దీక్షను విరమింప చేసి, ఇఫ్తార్ విందు లో పాల్గొన్నారు ఎమ్మెల్యే డా సంజయ్ కుమార్ గారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కుల మత తేడా లేకుండా అన్ని వర్గాల అభివృద్ధి సంక్షేమానికి కృషి చేస్తుందని అన్నారు. ప్రతి ఒక్కరు వారి మతాన్ని ప్రేమిస్తూనే ఇతర మతాలను ఆచారాలను గౌరవించాలని అన్నారు. ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి

ఆధ్వర్యంలో మైనార్టీ ముస్లిం సోదరుల సంక్షేమానికి నిరంతరం కృషి చేస్తామని అన్నారు. జగిత్యాల నియోజకవర్గం లో మజిద్ లకు, ఆలయాలకు అభివృద్ధికి నిధులు మంజూరు చేయటం జరిగింది అని గుర్తు చేశారు. జగిత్యాల పట్టణ అభివృద్ధి కి నిరంతరం కృషి చేస్తా అన్నారు ఎమ్మెల్యే. ఈ కార్యక్రమంలో డి ఎండబ్బా చతు, ఎమ్మార్వో రామ్మోహన్, డి.ఎన్.పిరఘు చందర్, నాయకులు అబ్దుల్ ఖాదర్ ముజాహిద్, గిరి నాగభూషణం, టివి సూర్యం, అదువల లక్ష్మన్, గోలి శ్రీనివాస్, మన్సూర్, మూజీబ్, ఖజీం అలీ, మసూద్, అఫ్సర్, మంజూర్ భాయ్, సలావద్దీన్ మున్షా, పాకీర్, బాసిత్ ఖాన్, అధిల్, తాజ్, ఫిరోజ్, ఇషాన్, మహ్మద్ అలీ, జావేద్, సూఫీ, అహమ్మద్, ఆరిఫ్, ధుమల రాజ్ కుమార్, రాజీయద్దీన్, జిలానీ, సయ్యద్ గౌస్, వీరబత్సినీ శ్రీనివాస్, రహమాన్, సబీర్, జమీల్, ముఖీమ్, మైనార్టీ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## ప్రాచీన సాంస్కృతిక కళలను కాపాడుతున్న కళాకారుల కృషి అభినందనీయం

**కళాకారుల గురువులకు సన్మానం**  
జూలపల్లి, ప్రభాత వార్త:

చిరుతల రామాయణాన్ని గ్రామీణ ప్రాంతాల్లోని ప్రజలకు శిక్షణనిస్తూ ప్రాచీన సాంస్కృతిక కళలను కాపాడుతున్న శిక్షకులు మానుపాటి శ్రీనివాస్, సాగర్, భాను లను బీజేపీ రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు గొట్టిముక్కల సురేష్ రెడ్డి, నాయకులు అమరగాని ప్రదీప్ కుమార్ లు జూలపల్లి మండలం కుమ్మరికుంట గ్రామంలో శాలువా తో ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా వారు

మాట్లాడుతూ శ్రీరాముని జీవితం అందరికీ ఆదర్శమని, రామాయణం ప్రజలందరికీ అనున రణీయమని, ఇలాంటి సూక్ష్మదాయక గాథలను నేటి తరానికి అందించేలా చిరుతల రామాయణ ప్రదర్శనలు ఉపయోగపడతాయని అన్నారు. పాశ్చాత్య మోజులో కొట్టుకుపోతున్న నేటి తరుణంలో కుమ్మరికుంట గ్రామ ప్రజలు, వారికి ప్రదర్శన లో మెళకువలు నేర్చుతున్న శిక్షకులు అభినందనీయమని కొనియాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో వారి వెంట బీజేపీ నాయకులు పొన్నం



వెంకటేశ్, కొల్లూరి స్వామి, స్థానిక గ్రామ పెద్దలు కుంట రాజేశ్వర్ రెడ్డి, శాతల్ల కాంతయ్య, ఈర్ల స్వామి, కామరాజు, కోటేశ్, బండారి లక్ష్మణ్, తుమ్మ మధు, మహిళలు బోనాలతో

## నేరాలు-దారుణాలు

**గోదావరిలో యువకుడు గల్లంతు**  
జాలరులు, సహాయం తో పాతాళ గరిగి తో వెతికితీత వెల్లటూర్ మార్చి 23: (ప్రభాత వార్త):



జగిత్యాల జిల్లా వెల్లటూర్ మండలం కోటిలింగాల గ్రామంలోని గోదావరి నదిలో యువకుడు గల్లంతయ్యాడు. ఎస్ ఐ ఉమాసాగర్ తెలిపిన వివరాల ప్రకారం కరీంనగర్ కు చెందిన శ్రీ మంతుల విగ్నేష్ (32) అనే యువకుడు గోదావరి నదిలో స్నానానికి వెళ్లి ఈత కొడుతూ ప్రమాద వశాత్తు గోదావరి లో మునిగి మృతి చెందగా జాలరుల సహాయంతో పాతాళ గరిగితో మృతదేహాన్ని వెలికి తీశారు. మృతుని భార్య శ్రీ లత ఇచ్చిన ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎస్ ఐ తెలిపారు.

## బుల్లెట్ బైక్ ఢీకొని మహిళా కానిస్టేబుల్ కు గాయాలు

కరీంనగర్ టౌన్, ప్రభాత వార్త:

భారత రాష్ట్ర సమితి కరీంనగర్ ఉమ్మడి జిల్లా ముఖ్య కార్యకర్తల సమావేశం, ఆదివారం కరీంనగర్ లోని బైపాస్ బోమ్మకల్ వీ కన్వెన్షన్ హాల్లో నిర్వహించారు. సభ కార్యక్రమానికి ముందే అపశృతి చోటుచేసుకుంది. సభ ప్రారంభానికి ముందు బిఆర్ఎస్ నేతలు నగరంలో బైక్ ర్యాలీ నిర్వహించారు. స్థానికుల సమాచారం. మేరకు.. ఆ ర్యాలీలో కరీంనగర్ లోని స్థానిక కోటి రాంపూర్ కు చెందిన ఓ కార్యకర్త బుల్లెట్ బైక్ అడుపు తప్పింది. బుల్లెట్ బైక్ ఒక్కసారిగా రేస్ చేయడంతో కంట్రోల్ కాక జనం పైకి దూసుకెళ్లింది. ఈ ఘటనలో అక్కడే విధులు నిర్వహిస్తున్న పద్మజా అనే కానిస్టేబుల్ పైకి బైక్ వెళ్లడంతో కానిస్టేబుల్ గాయపడటంతో పాటు ఆమె కాలు విరిగింది. దీంతో అక్కడే ఉన్న పోలీస్ సిబ్బంది, ఆ వ్యక్తిని పట్టుకొని బుల్లెట్ ను స్వాధీనం చేసుకొని పోలీస్ స్టేషన్ కు తరలించారు. ప్రమాదంలో గాయపడ్డ కానిస్టేబుల్ పద్మజా ను నగరంలోని ఓ ప్రైవేట్ ఆసుపత్రికి తరలించి చికిత్స అందిస్తున్నారు.

## 120 క్వీంటాళ్ల రేషన్ పట్టివేత

- ఇద్దరిపై కేసు నమోదు  
వీణవంక, ప్రభాత వార్త:



వీణవంక మండలం రెడ్డిపల్లి గ్రామ పాఠశాల వద్ద టిఎస్ 02 యుడి 1582 నంబర్ గల డిసీఎం వ్యాన్ కరీంనగర్ వెళ్తుండగా ఆదివారం తెల్లవాణామున పోలీసులు వాహన తనిఖీలు చేస్తుండగా అట్టి వాహనాన్ని ఆపి తనిఖీ చేయగా 250 ప్లాస్టిక్ సంఘలు దొరికాయి. వాటి విలువ 120 క్వీంటాళ్ల ఉన్నట్లు అంచనా, కాగా ఇట్టి బియ్యాన్ని హుజూరాబాద్ మండలం శాలపల్లి గ్రామానికి చెందిన డ్రైవర్ గద్దల రవి వర్మ, జమ్మికుంట పట్టణానికి చెందిన తాడెం రమేష్ లతో పాటు వ్యాన్ ను పోలీస్ స్టేషన్ కు తరలించి పై ఇద్దరి పై కేసు నమోదు చేసినట్లు ఎస్ఐ తోట తిరుపతి తెలిపారు.

## సనుగుల గ్రామంలో గోడ్డలితో దాడి

చందుర్తి మార్చి 23 ప్రభాత వార్త:



చందుర్తి మండలం సనుగుల గ్రామానికి చెందిన ఎగోలపు ప్రభాకర్ గౌడ్ అనే వ్యక్తి ఇదే గ్రామానికి చెందిన నేరళ్ల రాజు గౌడ్ అనే వ్యక్తి పై ఆదివారం గోడ్డలితో దాడి చేశాడు, గ్రామంలో గౌడ్ సంఘ సభ్యులందరూ సమావేశమై ఇంటికి వెళ్లే క్రమంలో ప్రభాకర్ మద్దయం మత్తులో రాజు పై గోడ్డలితో దాడి చేయగా రాజు చేతి విరిగింది, గాయపడిన రాజును వేములవాడ పట్టణంలో ఓ ప్రైవేట్ హాస్పిటల్ కి తరలించి చికిత్స చేస్తున్నారు, ఈ సంఘటనపై చందుర్తి ఎస్ఐ అంజయ్య దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

## వ్యాన్ ను ఢీకొన్న లారీ

మేడిపల్లి, ప్రభాత వార్త:



మండల కేంద్రంలోని జాతీయ రహదారి పై లారీ డ్రైవర్ అజాగ్రత్త తో లారీని నడుపుతూ వాసుదేవ రైస్ మిల్ ప్రాంతంలో ఎదురుగా వస్తున్న వ్యాన్ ను ఢీకొన్న ఘటన ఆదివారం రోజు తెల్లవారు జామున జరిగింది. వివరాల ప్రకారం కోర్కట్ల నుండి జగిత్యాల జిల్లా కేంద్రానికి కర్బుజా లోడ్ తో వెళుతున్న వాహనాన్ని వరంగల్ నుండి మిర్చి లోడ్ తో వస్తున్న లారీ డ్రైవర్ ఎదురుగా ఢీకొన్నాడు. ఈ ఘటనలో ఇద్దరికీ గాయాలు కాగా, సంఘటన స్థలానికి మేడిపల్లి ఎస్పి శ్యామ్ రాజ్ సిబ్బందితో చేరుకొని గాయాలపాలయలైన వారిని ఆసుపత్రికి తరలించారు. బోల్తా పడిన లారీ నీ క్రేన్ సహాయంతో రోడ్డు పై నుండి తొలగించి రోడ్డు పై వెళ్ళే ప్రయాణికులకు, వాహనాలకు ఇబ్బంది కలుగకుండా కృషి చేశారు

## త్రాగునీటి సమస్య తలెత్తకుండా చూసుకోవాలి

నర్సింహులపేట, ప్రభాత వార్త  
మండలంలోని అన్ని గ్రామాలు శివారు తండాలో వేసవి కాలం దృష్టిలో పెట్టుకొని ప్రజలకు ఎలాంటి త్రాగునీటి ఇబ్బందులు తలెత్తకుండా తగు జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని ఎంపీడివో కిన్నెర్ల యాకయ్య పంచాయతీ కార్యదర్శులు సూచించారు ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ మండలంలోని ముందస్తుగా త్రాగునీటి సమస్యపై గ్రామ గ్రామాన సిబ్బంది పర్యటించి త్రాగునీటి సమస్య తలెత్తకుండా ప్రత్యమ్మయ ఏర్పాట్ల కోసం సిద్ధంగా ఉండాలని ఆయన అన్నారు.

## మొబైల్ ఫోన్ ను బాధితునికి అప్పగించిన ఎస్ఐ రమేష్

ఓడెల ప్రభాత వార్త:



ఓడెల మండలం పోతపల్లి పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో తమ మొబైల్ ఫోన్ ను పోగొట్టుకున్నట్లు వెలిసిన శ్రీనివాస్ పోతపల్లి పోలీస్ స్టేషన్లో ఫిర్యాదు చేయగా ఎస్పి డి.కొండ రమేష్ మొబైల్ ఫోన్ పోగొట్టుకున్న శ్రీనివాస్ యొక్క ఆధార్ కార్డు ను, సంబంధిత మొబైల్ ఫోన్ ఐ ఎం ఈ ఐ నెంబర్లను సీ ఈ ఐ ఆర్ పోలీస్ డ్వారా డబ్బల్ డబ్బల్ సార్ డబ్బల్ సైరు గోవి ఇన్ వెస్టిగేటర్ కి లాగిన్ అయి అప్లోడ్ చేయగ సీ ఈ ఐ ఆర్ వారు మొబైల్ ఫోన్లను భాక్ చేసి ట్రెస్ డీటెక్ట్ లోకి వెళ్లి వారి మొబైల్స్ లలో సిమ్ కార్డు వేసిన ఆతని వివరాలు తెలుసుకొని ఆతని నుండి మొబైల్ ను పోతపల్లి ఎస్ఐ రమేష్ రికవరీ చేశారు 18 వేల రూపాయల విలువగల సెల్ ఫోన్ ను ఆదివారం ఎస్పి పోలీస్ స్టేషన్లో బాధితుడు వెలిసేజు శ్రీనివాస్ కు అందజేశారు ఈ సందర్భంగా పోతపల్లి ఎస్ఐ డి.కొండ రమేష్ మాట్లాడుతూ ప్రజలు ఎవరైనా తమ సెల్ఫోన్ పోగొట్టుకున్నట్లయితే వారు వెంటనే సీ ఈ ఐ ఆర్ ఫోట్రోలు ద్వారా అప్లోంబర్ ను పైనే తెలిపిన వెబ్ సైట్ లోకి వెళ్లి అందులో పూర్తి వివరాలు పొందవచ్చాలని, అలా చేసినట్లయితే త్వరగా వారి మొబైల్స్ లను పట్టుకోవడం జరుగుతుందని, కావున ప్రజలు సీఈఐఆర్ అప్లికేషన్ ను సద్వినియోగం చేసుకోవాలని తెలియజేశారు.

**ప్రమాదాలు జరిగే ప్రాంతాల్లో ప్రత్యేక చర్యలు**  
కోరుట్ల, ప్రభాతవార్త



కోరుట్ల పట్టణంలోని జాతీయ రహదారి వెంట ప్రమాదాలు ఎక్కువగా జరిగే ప్రాంతాల్లో ప్రత్యేక చర్యలు తీసుకుంటున్నట్లు కోరుట్ల సీఐ సురేష్ బాబు తెలిపారు. జగిత్యాల జిల్లా ఎస్పీ ఆశోక్ కుమార్ ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపట్టిన “సురక్షిత ప్రయాణం” కార్యక్రమంలో భాగంగా ఎస్పీ ఆదేశాల మేరకు, మెట్టల్లి డివిస్యో రాములు ఆధ్వర్యంలో కోరుట్ల నుంచి మేడిపల్లి వరకు గల పరిధిలో నేషనల్ హైవే 63 పై ఎక్కువగా రోడ్డు ప్రమాదాలు జరిగే ప్రదేశాలను గుర్తించారు. ఎస్ ఎఫ్ ఎస్ సూర్యల ఏరియా, నంది చౌరస్తా, బస్టాండ్ ఏరియా, మాదాపూర్ ఎక్స్ రోడ్, గుమ్మాపూర్ ఎక్స్ రోడ్, మోహన్ రావు పేట్ ఎక్స్ రోడ్, మేడిపల్లి పరిధిలోని ఎల్లమ్మ టెంపుల్, సురభి రైస్ మిల్, పిఎన్ఆర్ గార్డెన్ ఏరియాలను సందర్శించి ప్రమాద కర మలుపుల వద్ద హెచ్చరిక బోర్డులు, స్పీడ్ బ్రేకర్లు, ట్రాఫిక్ సిగ్నల్, డ్రైట్ లైట్ లు ఏర్పాటు కు సూచనలు ఇచ్చారు. మున్సిపల్, ఆర్ అండ్ బి, నేషనల్ హైవే అథారిటీ లతో సమన్వయ చేసుకోని రోడ్డు ప్రమాదాలను అరికట్టాలని ప్రజల విలువైన ప్రాణాలు కాపాడాలని ఆదేశాలు ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎస్సై రామచంద్రం శ్యామ్ రాజ్ పాల్గొన్నారు.

**అరెస్టులతో రైతులను అడ్డుకోలేరు.**  
మేడిపల్లి/భీమారం, ప్రభాతవార్త



అక్రమ అరెస్టులతో రైతులను అడ్డుకోలేరని, బెదిరింపులతో రైతులను భయపెట్టలేరని ఉమ్మడి మేడిపల్లి మండలం రెడ్డి సంఘం అధ్యక్షులు నోముల నరసింహారెడ్డి, మేడిపల్లి, భీమారం, రైతు ఐక్యవేదిక అధ్యక్షులు చిలివేరి తిరుపతి యాదవ్, ఉదిగిరి ఆదిరెడ్డి లు అన్నారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ అధికారం కోసం బూటకపు హామీలు ఇచ్చి మోసం చేసిన ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి రైతులకు క్షమాపణ చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు. హామీల అమలులో జాప్యాన్ని ప్రశ్నిస్తే అర్థరాత్రి పోలీసులను పంపి అరెస్ట్ చేస్తారా? రైతులు ఏమైనా తీవ్రవాదులు అనుకుంటున్నారని ప్రశ్నించారు. దేశానికి అన్నం పెట్టే అన్నదాతలకు అరిగోస పెట్టడం ఎంత వరకు సమంజసం కాదని, ఎన్నికలకు ముందు హామీలు ఇచ్చి వారిని నెరవేర్చడంలో ఘోరంగా విఫలమై, రాష్ట్ర రైతాంగాన్ని మోసం చేసిన ముఖ్య మంత్రిగా రేవంత్ రెడ్డి చరిత్ర పీనులుగా మిగిలిపోతారన్నారు. ఎద్దు ఏడ్చిన ఎవుసం రైతు ఏడ్చిన రాజ్యం ఎక్కువ కాలం మనుగడ సాధించలేవని.. తక్షణమే ఎటువంటి షరతులు లేకుండా రైతుల బ్యాంక్ ఖాతాలో రుణమాఫీ, రైతు భరోసా నిధులు జమ చేయాలని డిమాండ్ చేశారు

**కోరుట్ల కెమెరా క్లబ్ నూతన కార్యవర్గం ఎన్నిక**



కోరుట్ల టౌన్, ప్రభాతవార్త కోరుట్ల కెమెరా క్లబ్ నూతన బాడీ ఎలక్షన్లో పోటీలో ఉన్న ముగ్గురు ఏకగ్రీవంగా ఎన్నికయ్యారు. అధ్యక్షునిగా తడుక సత్యనారాయణ, ప్రధాన కార్యదర్శి భారతాల నరేందర్, కోశాధికారిగా విజయ్ ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకోవడం జరిగింది. ఈ ఎలక్షన్ కమిటీ సభ్యులుగా కొక్కుల మురళి, ఆడెపు శ్యామ్, అల్లె ఆనంద్, నల్ల రతన్ గార్లు అధికారి కంగా ప్రకటించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర, జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యులు కస్తూరి రాకేష్, వేముల శ్రీనివాస్, కస్తూరి శ్యామ్, గుడ్లల శ్రీనివాస్, చంగరి వంశీ, జగిత్యాల జిల్లా ప్లెక్సీ సంఘం సభ్యులు చలిగంటి వినోద్ కుమార్, దీపక్ కోరుట్ల సీనియర్ ఫోటోగ్రాఫర్లు సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

**గల్ఫ్ సంక్షేమంపై బీఆర్ఎస్, బీజేపీ తప్పుడు ప్రచారం**  
భీమారం, ప్రభాతవార్త



గల్ఫ్ కార్మికుల సంక్షేమానికి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం జీఓ జారీ చేసిన తర్వాతా సీఎం రేవంత్ రెడ్డి తగిన నిధులు విడుదల చేసి గల్ఫ్ కార్మికులకు ఆపద్బాంధవుడు అయ్యాడని తెలంగాణ ఖిగల్ఫ్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు సింగిరెడ్డి నరేష్ రెడ్డి అన్నారు. ఆదివారం ఆయన విలేజరులతో మాట్లాడుతూ గత సంవత్సర బడ్జెట్ లో కేటాయింపులు లేకున్నా... ప్రత్యేక నిధులు విడుదల చేసి గల్ఫ్ మృతుల కుటుంబాలకు రూ.5 లక్షల ఎక్స్ గ్రేషియా చెల్లింపులు చేసిన రేవంత్ రెడ్డి గొప్ప మానవతావాది అని ఆయన కొనియాడారు. ప్రస్తుత బడ్జెట్ లో కేటాయింపులు లేవని ప్రతిపక్షాలు, కొన్ని సంఘాలు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంపై దుష్ప్రచారం చేస్తున్నారని నరేష్ రెడ్డి ఆరోపించారు. సమగ్ర ఎన్నారై పాలసీ ప్రకటించి, ఖిగల్ఫ్ వర్కర్స్ వెల్ఫేర్ బోర్డు ఏర్పాటు చేసిన తర్వాత ప్రభుత్వం తగిన నిధులు విడుదల చేస్తుందని ఆయన సుష్టం చేశారు. గల్ఫ్ కార్మికుల సంక్షేమానికి రాష్ట్ర బడ్జెట్ లో రూ.500 కోట్లు కేటాయింపాలనే డిమాండ్ కు ఒక ఉద్యమ కారుడిగా తాను కట్టుబడి ఉన్నానన్నారు. గల్ఫ్ కార్మికుల సంక్షేమం విషయంలో తొమ్మిదిన్నర ఏళ్ళలో కేసీఆర్, కేటీఆర్, కవితలు ఏం చేశారని, ఆర్థిక మంత్రులుగా పనిచేసిన ఈటల రాజేందర్, తన్నీరు హరీష్ రావులు గల్ఫ్ సంక్షేమానికి బడ్జెట్ లో ఎంత కేటాయింపాలో తెలిపాలన్నారు.

**అవార్డు అందుకున్న సురేందర్**  
భీమారం, ప్రభాతవార్త



అలయన్స్ క్లబ్ ఇంటర్నేషనల్ ప్రెసిడెంట్ అలై సి. బాల చంద్రన్ గారి చేతుల మీదుగా లీడర్ షిప్ మెడల్ అవార్డు ను కలుకం సురేందర్, జిల్లా గవర్నర్ 271, నవేరా హోటల్ చెన్నై లో ఇంటర్నేషనల్ కన్వెన్షన్ లో అందుకున్నారు. అవార్డు అందుకున్న సురేందర్ ను అలయన్స్ ఇంటర్నేషనల్ వైస్ ప్రెసిడెంట్ అలై డి. బాల గంగాధర శాస్త్రి, ఇంటర్నేషనల్ అడ్వైసరీ అలై కలుకం రాజేంద్ర ప్రసాద్, వైస్ డిస్ట్రిక్ట్ గవర్నర్ అలై కైలాస్ నాగేశ్వర రావు, బండ్ల గజానంద్, కలుకం రాజ శేఖర్ లు అభినందించారు.

**ముఖ్యమంత్రి సహాయ నిధి పేద ప్రజలకు భరోసా**

కోరుట్ల నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇన్చార్జ్ జువ్వాడి నర్సింగరావు



కోరుట్ల, ప్రభాతవార్త ఆనారోగ్య సమస్య వల్ల ఆర్థిక ఇబ్బందుల పాలవుతున్న పేద, మధ్యతరగతి ప్రజలను తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ముఖ్యమంత్రి సహాయ నిధి (సీఎంఆర్ఎఫ్) ద్వారా ఆదుకుంటుందని, పేద ప్రజలకు భరోసా ఈ సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్ చెక్కులని కోరుట్ల నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ జువ్వాడి నర్సింగరావు అన్నారు. ఆదివారం కోరుట్ల పట్టణ వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ కార్యాలయంలో కోరుట్ల పట్టణ, మండలానికి సంబంధించిన రూ. 11 లక్షల 54 వేల 500 విలువ గల ముఖ్యమంత్రి సహాయనిధి చెక్కులను కోరుట్ల వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ పన్నాల అంజిరెడ్డి తో కలిసి పంపిణీ చేశారు. అనంతరం జువ్వాడి నర్సింగరావు మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రభుత్వం ప్రజా ప్రభుత్వమని కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రభుత్వం ఏర్పడిన తర్వాత పేద, మధ్య తరగతి ప్రజల ఆభివృద్ధి సంక్షేమం కోసం అపార్థిశలు కృషి చేస్తుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కోరుట్ల పట్టణ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు తిరుమల గంగాధర్, మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు కొంతం రాజం, భాక్తి కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు పెరుమాండ్ల సత్యనారాయణ, జిల్లా బీసీ సెల్ అధ్యక్షులు గడ్డం వెంకటేష్ గౌడ్, కోరుట్ల నియోజకవర్గ యువజన కాంగ్రెస్ మాజీ అధ్యక్షులు ఎలేటి మహిపాల్ రెడ్డి, కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు అన్నం అనిల్, పుప్పాల ప్రభాకర్, ఎంబేరి నాగభూషణం, ఎంబేరి సత్యనారాయణ, చిటిమేల్లి రంజిత గుప్తా, ఎలిశెట్టి భూమారెడ్డి, నేమూరి భూమయ్య, సోగ్రాభి, జిందం లక్ష్మనారాయణ, గుగ్గిళ్ల సురేష్ గౌడ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు



**రామలింగేశ్వర స్వామిని దర్శించుకున్న ప్రభుత్వ విప్**  
మేడిపల్లి, ప్రభాతవార్త



వేములవాడ నియోజకవర్గ పరిధిలోని మేడిపల్లి మండలం మాచాపూర్ గ్రామంలోని శ్రీ రామలింగేశ్వర స్వామిని వారి జాతర మహోత్సవంలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వ విప్, వేములవాడ శాసనసభ్యులు ఆది శ్రీనివాస్ పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా స్వామి వారిని దర్శించుకుని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. స్వామి వారి ఆశీర్వాదంతో ప్రజలంతా ఆయురారోగ్యంతో ఉండాలని వేడుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పలువురు కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు ఆలయ నిర్వాహకులు, భక్తులు పాల్గొన్నారు.

**ఘనంగా సురభి నవీన్ జన్మదిన వేడుకలు**  
కోరుట్ల, ప్రభాతవార్త



బీజెపి రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు, కోరుట్ల నియోజకవర్గ నాయకులు సురభి నవీన్ కుమార్ జన్మదిన వేడుకలను స్థానిక భీముని దుబ్బు లో గల తన స్వగృహంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మహిళలు నాయకుల సమక్షంలో బర్త్ కేక్ కట్ చేసి స్వీట్లు పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పలువురు బీజెపి, బీజేవైఎం నాయకులతో పాటు కోరుట్ల నియోజకవర్గ నాయకులు, ప్రజలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**పూర్వ విద్యార్థుల అపూర్వ సమ్మేళనం ..**

స్వచ్ఛోత్సవ వేడుకలు.. కోరుట్ల టౌన్, ప్రభాత వార్త కోరుట్ల ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలలో 1973 75 ఇంటర్మీడియట్ చదివి, నేటికీ 50 సంవత్సరాలు పూర్తయిన సందర్భంగా స్థానిక సీఎంఆర్ గార్డెన్ లో ఆనాటి విద్యార్థులు అందరూ కలిసి స్వచ్ఛోత్సవ వేడుకలను సహాధ్యాయులందరి కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి ఆనందంగా గడిపారు. ఆ నాటి సహాధ్యాయులందరి కుటుంబ సభ్యుల పరిచయం, పెద్దలకు గురువులకు, సన్మాన సత్కారాలు, వదిలి వెళ్ళిన మిత్రుల జ్ఞాపకాలు, ఆటలు, పిల్లలతో పాటలు... ఇలా ఆనాటి కార్య క్రమాలు రోజంతా నిర్వహించి ఆనందంగా గడిపారు. ఉదయం నుండి సాయంత్రం వరకు, ఎక్కడికీ వెళ్లకుండా, ఒకే చోట కలిసి చిన్ననాటి జ్ఞాపకాలను గుర్తు చేసుకుంటూ ఆనందంగా గడిపారు. ఈ వేడుకల్లో తులసి కృష్ణమూర్తి, మేడి కిషన్ చిత్రపతి, సింగిరెడ్డి నారాయణరెడ్డి, బర్ల సాయన్న, వనతడుపుల మురళి, ఉయ్యాల నరసయ్య, చెన్న విశ్వనాథం, పుప్పాల ప్రభాకర్ ఆశోక్ లతోపాటు ఆనాటి ఇంటర్మీడియట్ పూర్వ విద్యార్థులు, విద్యార్థినిలు కుటుంబ సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# వృద్ధుల సంక్షేమ కమిషన్ ఏర్పాటు చేయాలి

సీనియర్ సిటీజెన్స్

రాష్ట్ర కార్యదర్శి హరి ఆశోక్ కుమార్

జగిత్యాల టౌన్ ప్రభాత వార్త:

వృద్ధుల, నరరక్షణ, సంక్షేమం, హక్కుల పరిరక్షణ కోసం వృద్ధుల సంక్షేమ కమిషన్ ఏర్పాటు చేయాలని తెలంగాణ ఆల్ సీనియర్ సిటీజెన్స్ అసోసియేషన్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి హరి ఆశోక్ కుమార్ కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలను కోరారు. ఆదివారం తెలంగాణ ఆల్ సీనియర్ సిటీజెన్స్ అసోసియేషన్ జిల్లా కార్యాలయంలో ఆయన విలేకరులతో మాట్లాడారు. వీరిని గుర్తించి వృద్ధుల హక్కుల పరిరక్షణ, పునరావాసం, భద్రతకు, సమాజ హితానికి వారి నైపుణ్యాలను ఉపయోగించు

కోవడానికి కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు కమిషన్ ఏర్పాటు చేస్తేనే న్యాయం జరుగుతుందన్నారు. 2019లో కేంద్ర ప్రభుత్వం వృద్ధుల సంరక్షణ చట్టంలో చేసిన సవరణలను పార్లమెంట్ లో ఆమోదించడానికి రాష్ట్రంలోని పార్లమెంట్ సభ్యులు రాజకీయాల కఠినంగా కృషి చేయాలని కోరారు. వృద్ధుల సంక్షేమ కమిషన్ ఏర్పాటు చేయనున్నట్లు కేరళ ముఖ్యమంత్రి పినరయి విజయన్ శుక్రవారం ప్రకటించిన విషయాన్ని వివరిస్తూ తమ అసోసియేషన్ తరపున హర్షం వ్యక్తం చేశారు. ఈ సమావేశంలో జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి గౌరెట్టి విశ్వనాథం, కోశాధికారి వెల్లుల ప్రకాష్ రావు, ఉపాధ్యక్షులు పి. హనుంత్ రెడ్డి, ఎం.డి. యాకూబ్, ఆర్.నైజింగ్ కార్యదర్శి

పూసాల ఆశోక్ రావు, జగిత్యాల డివిజన్ అధ్యక్షుడు బి.రాజేశ్వర్, కోరుట్ల అధ్యక్షుడు పబ్బా శివానందం, మెట్ పల్లి అధ్యక్షుడు ఒజ్జల బుచ్చిరెడ్డి, కార్యదర్శి సౌదాల కమలాకర్, కోశాధికారి వెలముల ప్రభాకర్ రావు, మల్యాళ అధ్యక్షుడు ముదాం దేవరెడ్డి, గొల్లపల్లి అధ్యక్షుడు వీరారెడ్డి, ధర్మపురి అధ్యక్షుడు కండ్ల గంగాధర్, కార్యదర్శి సౌదరి గుంపూశం, సారంగాపూర్ అధ్యక్షుడు కాలగిరి దుగ్గ రెడ్డి, దేవేందర్ రావు, పువ్పాల నర్సింగ్ రావు, నారాయణ, నక్క ఇంద్రయ్య, డిండిగాల విఠల్, సత్యనారాయణ, వేముల దేవరాజం, కస్తూరి సుదాకర్, కరుణ, విజయలక్ష్మి శ్రీ మంజరి, జలజ, రాధ, జిల్లా, డివిజన్, మండల ప్రతినిధులు పాల్గొన్నారు.



## ముందస్తు అరెస్టులు చేయడం అప్రజాస్వామికం

రాయికల్ ప్రభాతవార్త:



రైతులకు ఇచ్చిన హామీలను నెరవేర్చాలని డిమాండ్ చేస్తూ రైతు ఐక్య వేదిక ఆధ్వర్యంలో అసెంబ్లీ ముట్టడికి వెళ్తున్నారని పోలీసులు ముందస్తు అరెస్టులు చేయడం అప్రజాస్వామికమని రాయికల్ మండల రైతు ఐక్యవేదిక నాయకులు తురగ శ్రీధర్ రెడ్డి మండిపడ్డారు. అక్రమ అరెస్టులతో అన్నదాతలను ఆపలేరని మార్చి 24 రోజున చలో అసెంబ్లీ

కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయాలని పేర్కొన్నారు. ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రైతులకు ఇచ్చిన హామీలు రుణమాఫీ, వసుపు కు మద్దతు ధర, రైతు భరోసా అమలు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. శనివారం రాత్రి 12 గంటలకు నిద్ర ఉన్న వారి ఇళ్లలోకి వెళ్లి ముందస్తు అరెస్టులు చేయడం ప్రజాస్వామ్యాన్ని ఖానీ చేయడమేనని అన్నారు. బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్ భారత రాజ్యాంగంలో సమాజంలోని ప్రతి వ్యక్తికి నిరసన తెలిపే హక్కును కల్పిస్తే.. ఆ స్వేచ్ఛా హక్కును కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం కాలరాస్తున్నదని విమర్శించారు.

## నష్టపోయిన పంటలను పరిశీలించిన ఎమ్మెల్సీ జీవన్ రెడ్డి

జగిత్యాల రూరల్ ప్రభాతవార్త:



జగిత్యాల మండలం పలు రూరల్ గ్రామాలు లక్ష్మీ పూర్ గ్రూప్ కు పల్లె అనంతారం హైదర్ పల్లె కండ్ల పల్లి గుల్లపేట గ్రామాలలో అకాల వర్షాలతో కుప్పకూలిన మక్క పెరంట్లను పరిశీలించారు రైతులను జరిగిన పంట నష్టాన్ని అడిగి తెలుసుకున్నారు రూరల్ ఎమ్మార్వో తో ఫోన్ లో మాట్లాడి జగిత్యాల రూరల్ మండలంలో అకాల వర్షంతో నష్టపోయిన పంటలను పరిశీలించి జరిగిన నష్టాన్ని అంచనా వేయాలని సూచించారు ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి దృష్టికి తీసుకెళ్లాలని తెలిపిన పట్టభద్రుల ఎమ్మెల్సీ జీవన్ రెడ్డి వెంట రైతులు గ్రామ ప్రజలు నాయకులు తదితరులు ఉన్నారు.

## సీసీ రోడ్డు నిర్మాణ పనుల ప్రారంభం

బీర్ పూర్ ప్రభాతవార్త:



జగిత్యాల జిల్లా బీర్ పూర్ మండల కేంద్రంలో జగిత్యాల ఎమ్మెల్యే డా. సంజయ్ కుమార్ ఆదేశాల మేరకు గౌరవ కేడీసీసీ జిల్లా డైరెక్టర్ ముప్పాల రాంచందర్ రావు సహకారంతో ఆదివారం రోజు ఎం జి ఎం ఈ ఆర్ జి ఎస్ నిధులు 5 లక్షలతో సీసీ రోడ్డు నిర్మాణానికి పనులు ప్రారంభం చేశారు. ఈ సందర్భంగా గ్రామ ప్రజలు ఎమ్మెల్యే సంజయ్ కుమార్ , ముప్పాల రాంచందర్ రావు కి ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ సర్పంచ్ గంగాధర్ చిర్లనేని శ్రీనివాస్, మాజీ ఉప సర్పంచ్ హరిష్ , రవి, రమేష్, రమేష్, నరేష్, మూతినేని మల్లేష్, రమేష్, పల్ల లక్ష్మీ శ్రీ, రాజన్న, సుంకల రాజన్న, ప్రభాకర్. ప్రజలు నాయకులు పాల్గొన్నారు.

## జగిత్యాల వాసికి రాష్ట్ర మహిళా శక్తి పురస్కారం

జగిత్యాల టౌన్ ప్రభాత వార్త:



జగిత్యాలకు చెందిన ప్రముఖ రచయిత , ప్రభుత్వ ఉపాధ్యాయురాలు డాక్టర్ అదు వాల సుజాత సాహిత్య రంగంలో చేస్తున్న కృషికి గాను ఆదివారం రాష్ట్ర స్థాయి మహిళా శక్తి పురస్కారం అందుకున్నారు . మహబూబ్ నగర్ లో కార్యక్రమం జరిగింది. ఇందులో ముఖ్య అతిథిగా ఆచార్య మనస చెన్నప్పా ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ తెలుగు శాఖ పూర్వ అధ్యక్షుడు, విశిష్ట అతిథిగా తెలంగాణ సాహిత్య అకాడమి కార్యదర్శి డాక్టర్ నమోజు బాలా చారి , సభ్యులు ప్రముఖ కవయిత్రి రచయిత్రి అవధాని మక్కాయపల్లి శ్రీదేవి , సంస్థ అధ్యక్షులు రావూరి వనజ , ఇంకా ప్రముఖులు రచయితలు కవయిత్రులు పాల్గొన్నారు. డా అదు వాల సుజాత సాహితీ సేవలను సామాజిక సేవకురాలు గా ఆమె ను కొనియాడారు. ఈ పురస్కారం పట్ల జగిత్యాల బలియా మాజీ చైర్ పర్సన్ అడువాల జ్యోతి లక్ష్మి, కళాశ్రీ అధినేత గుండేటి రాజు, కవయిత్రులు మద్దెల సరోజిన, అయిత అనిత, చిందం సునీత, కటుకం కవిత, లక్కారాజు శ్రీలక్ష్మి , ఓడల గంగాధర్, డాక్టర్ శ్యామ్ సుందర్ తదితరులు హర్షం వెలిబుచ్చారు.

## రాష్ట్రస్థాయి అథ్లెటిక్స్ పోటీల్లో జగిత్యాల విద్యార్థినికీ సిల్వర్ మెడల్

జగిత్యాల రూరల్ ప్రభాత వార్త:



జగిత్యాల మండలం రూరల్ తిమ్మాపూర్ లో గల తెలంగాణ సాంఘిక సంక్షేమ మహిళా గురుకులు డిగ్రీ కళాశాల విద్యార్థిని మామిడాల సాత్వి కాంజలికి రాష్ట్రస్థాయి అథ్లెటిక్స్ పోటీల్లో రజత పతకం పొందిందని జిల్లా అథ్లెటిక్స్ అసోసియేషన్ ప్రధాన కార్యదర్శి ఎల్.టి. ముత్తయ్య రెడ్డి తెలిపారు అందర్ ట్వంటీ మహిళల నాలుగువందల మీటర్ల పరుగు పందెంలో రజత పతకం వంద మీటర్ల పరుగు పందెంలో కాంస్య పతకం సాధించారు ఈ సందర్భంగా ఆమెను పలువురు ఆభినందించారు.

## కైస్తవ పుస్తకాలు తగలపెట్టడం సరికాదు

దంతాలపల్లి మార్చి 21( ప్రభాత వార్త )

మండలం లోని బీరిశెట్టిగూడెం గ్రామం లో గురువారం, ఏనుక్రీస్తు కరపత్రాలను పుస్తకాలను గుంజుకొని పెట్రోల్ పోసి తగలబెట్టిన వ్యక్తులను కఠినంగా శిక్షించాలని క్రైస్తవ సంఘం జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు జటంగి దేవిడ్, నర్సింలపేట మండల అధ్యక్షులు వీరన్న, సూరభోయిన దావీద్ లు డిమాండ్ చేశారు ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ , దంతాలపల్లి మరిపెడ బంగ్లాకు చెందిన విశ్వాసులు, సేవకులు బీరిశెట్టిగూడెం గ్రామం లో ఏనుక్రీస్తు సువార్ ప్రకటిస్తుండగా వారిని అడ్డుకున్న కొంతమంది వ్యక్తులు యేనుక్రీస్తు కరపత్రాలను పుస్తకాలను గుంజుకొని అడ్డగించి వారితో గొడవకు దిగి వారి చేతిలో ఉన్న క్రీస్తు పుస్తకాలను వారి ముందే తగలబెట్టి, సరికాదన్నారు.

## ఎమ్మెల్యే సంజయ్ కుమార్ ను కలిసిన టౌన్ కమిస్ట్ డ్రగిస్ట్ సభ్యులు

జగిత్యాల బ్యూరో ప్రభాత వార్త:



జగిత్యాల ఎమ్మెల్యే క్యార్డర్ లో ఆదివారం ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ సంజయ్ కుమార్ కలిసిన జగిత్యాల టౌన్ కమిస్ట్ మరియు డ్రగిస్ట్ రిటైల్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ సభ్యులు. జగిత్యాల జిల్లా కేంద్రంలో కమిస్ట్ డ్రగిస్ట్ రిటైల్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ కమ్యూనిటీ హాల్ నిర్మాణం కోసం నిధులు మంజూరు చేయాలని వినతి పత్రాన్ని అందజేశారు. సానుకూలంగా స్పందించిన ఎమ్మెల్యే కమ్యూనిటీ హాల్ నిర్మాణం కోసం నిధుల మంజూరుకు కృషి చేస్తానని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో అధ్యక్షులు హరి ప్రభాకర్, ప్రధాన కార్యదర్శి వేణు మాధవరావు, కోశాధికారి రాజేందర్ , మహేందర్, ప్రభాకర్, హనుమాన్లు, మైపాల్, తదితరులు ఉన్నారు.

## భగత్ సింగ్ 94వ వర్తంతి

జగిత్యాల అర్చన్ ప్రభాత వార్త:



జగిత్యాల జిల్లా కేంద్రంలోని విక్రీబజార్ లో గల భగత్ సింగ్ యువసేన ఆధ్వర్యంలో భగత్ సింగ్ విగ్రహానికి 94వ వర్తంతి సందర్భంగా పూలమాలవేసి ఆదివారం భగత్ సింగ్ వర్తంతి కార్యక్రమం ఘనంగా జరిగింది. ఈ సందర్భంగా భారత ఉపఖండాన్ని భారత స్వాతంత్రం కోసం భగత్ సింగ్ చేసిన ప్రాణత్యాగం నేటితరం యువతకు అర్థం కావాలని , భగత్ సింగ్ యువసేన సభ్యులు సేవసమితి అధ్యక్షులు కాసారపు అరవింద్ మాట్లాడుతూ ఉపాధ్యక్షులు ఎర్ అఖిలేష్ మాట్లాడుతూ ఈ సందర్భంగా 'భగత్ సింగ్ అమర్ రహే' అంటూ నినాదాలు ఇచ్చారు. భారత స్వాతంత్రం కోసం భగత్ సింగ్ తో పాటు సుఖదేవ్, రాజా గురు ముగ్గురూ నవ్వుతూ ఉరికంబానెక్కిన గొప్ప స్వాతంత్ర సమరయోధులు అన్నారు. వారి మరణం భారత దేశ ప్రజల్లో ఎంతో స్వాతంత్ర స్ఫూర్తి, చైతన్యం నింపిందన్నారు. నేటి యువత వారి త్యాగాలను తెలుసుకొని సామాజిక బాధ్యతతో, దేశభక్తితో మెలగాల్సిన అవసరం ఎంతైనా ఉందన్నారు. అందుకోసం మేధావులు భగత్ సింగ్ చేసిన త్యాగాలను సమాజంలో చాటి చెప్పాలన్నారు. డైరెక్టర్లు పుణుగంటి భానుతేజ, భోగ సాకేత్, బోరుగల్ల వినయ్, అనుమల్ల మారుతి, మచ్చ శ్రావణ్ మరియు కార్యవర్గ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

# పన్నులు చెల్లించకుంటే చర్యలు తప్పవు

**జిల్లా కలెక్టర్ సత్యప్రసాద్**  
మెట్ పల్లి, ప్రభాతవార్త:



మెట్పల్లి మున్సిపల్ పరిధిలో ప్రజలందరూ సకాలంలో పన్నులు చెల్లించి పట్టణ అభివృద్ధికి సహకరించాలని, అత్యధిక బకాయి ఉన్న వారు పన్నులు చెల్లించకుంటే చట్టపరమైన చర్యల్లో భాగంగా సీజ్ చేస్తామని జిల్లా కలెక్టర్ సత్యప్రసాద్ అన్నారు. మెట్ పల్లి మున్సిపాలిటీ పరిధిలో ఇంటి పన్నుల పన్నులు, ఎల్.ఆర్.ఎస్

పనులను జిల్లా కలెక్టర్ సత్యప్రసాద్ ఆదివారం పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా పట్టణంలో అత్యధికంగా పన్ను బకాయిలు ఉన్న షాపింగ్ మాల్ లను సందర్శించి, రెండు రోజులలో బకాయిలు కట్టకుంటే సీజ్ చేస్తామని కలెక్టర్ హెచ్చరించారు. అనంతరం జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ.. ఈనెల 31 వరకు ఉన్న గడువులో 100 శాతం ఇంటి పన్ను పన్నులు చేయడానికి లక్షల యొక్క యొక్క పట్టుకున్నామని, గడువు లోపల అందరూ ఇంటి పన్ను బకాయిలు చెల్లించాలని, లేదంటే వారిపై కఠిన చర్యలు తీసుకుంటాం అని తెలిపారు. పట్టణంలోని వార్డు అధికారులకు లక్ష్యాలను నిర్దేశించి ప్రతి ఒక్క ఎల్ ఆర్ ఎస్ దరఖాస్తుదారుడికి, ఇంటి పన్ను బకాయిదారునికి ఫోన్ చేసి తప్పనిసరిగా మార్చి 31 లోపు ఫీజు చెల్లించేలా పటిష్ట కార్యాచరణ అమలు చేయాలని

కలెక్టర్ అధికారులను ఆదేశించారు. అలాగే అత్యధిక బకాయిలు ఉన్న వారిపై తగిన చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకోవాలని అధికారులకు ఆదేశాలు జారీ చేశారు. బకాయిలు ఉన్న వారికి నోటీసులు జారీ చేయడం, ఇంకా చెల్లించని వారి ఆస్తులను పురపాలక సంఘ చట్టం - 2019 ప్రకారం సీజ్ చేయడం వంటి చర్యలు తీసుకోవాలని స్పష్టంగా ఆదేశించారు. పట్టణ అభివృద్ధి ప్రజల సహకారంతోనే సాధ్యమని, అందరూ తమ ఆస్తి పన్నులను, ఇతర మున్సిపల్ పన్నులను సకాలంలో చెల్లించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. 100!! పన్ను పన్నులు చేయడంపై ప్రత్యేక దృష్టి సారించాలని మున్సిపల్ కమిషనర్, బిల్ కలెక్టర్లు, వార్డు అధికారులకు సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ కమిషనర్ మోహన్, ఆర్ ఓ అజ్ఞానుల్లా బేగ్, ఆర్ ఐ అక్షయ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



**అత్యుత్తమ మాల సంఘం అధ్యక్షుడిగా ప్రభాకర్**  
మెట్పల్లి, ప్రభాతవార్త:



మండలంలోని అత్యుత్తమ గ్రామ మాల సంఘం అధ్యక్షుడిగా నేరేళ్ల ప్రభాకర్ తో పాటు నూతన కార్యవర్గాన్ని ఆదివారం సంఘ సభ్యులు ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు. అలాగే ప్రధాన కార్యదర్శిగా మైస రమేష్, సహాయ కార్యదర్శిగా అంబటి రాజారావు లను ఎన్నుకోవడం జరిగిందని సభ్యులు తెలిపారు. సంఘం అభివృద్ధికి తమ వంతు కృషి చేస్తామని, తమ ఎన్నికకు సహకరించిన కుల సభ్యులకు వారు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా నూతన కార్యవర్గాన్ని వలువురు సత్కరించి, అభినందించారు.

**ఘనంగా భగత్ సింగ్ రాజగురు సుగుడేవుల వర్ధంతి**  
కథలాపూర్ (మార్చి ప్రభాతవార్త) :



కథలాపూర్ మండలంలోని సిరికొండ గ్రామంలో ఆదివారం రోజున యువజన సంఘాల ఆధ్వర్యంలో స్వాతంత్ర్య సమరయోధులు భగత్ సింగ్, రాజగురు, సుఖ్ దేవ్ వర్ధంతి ఘనంగా నిర్వహించారు. వారి చిత్రపటాలకు పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా యువజన సంఘాల నాయకులు గాంధారి శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ... ఆంగ్లేయుల దాస్య శృంగారాల భారతదేశ విముక్తి కోసం చిన్న వయసులోనే తమ ప్రాణాలను త్యజించామని విడిచిన సమరయోధులని, ఈ దేశం ఎప్పుడీ వారిని మరచడం ఉండకూడదు. ఇంకొక్కటే జిందాబాద్ అంటూ దేశం కోసం చేసిన త్యాగాన్ని కొనియాడారు. ఈ ముగ్గురు మహనీయులు మనదేశానికి చెందిన వారు కావడం ప్రతి భారతీయునికి గర్వకారణమన్నారు. వారిని స్ఫూర్తిగా తీసుకుని యువత వారి ఆశయాలను కొనసాగించాలన్నారు. కార్యక్రమంలో కాసోజి ప్రశాంత్, గాంధారి శ్రీనివాస్, మల్యాల మారుతి, కాసోజి ప్రతాప్, అల్లీబు ప్రమోద్, శ్రీకర్, శ్రీకర్, రాహుల్, వెంకటేశ్, భరత్ రామ్, రోనీత్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**దూళికట్టలో ఘనంగా పోచమ్మ బోనాలు**  
ప్రభాతవార్త ఎలిగేడు:



ఎలిగేడు మండలం దూళికట్ట గ్రామంలో ప్రతి సంవత్సరం ఉగాదికి ముందు నిర్వహించే పోచమ్మ బోనాలను ఆదివారం ఎస్సీ కులస్తుల ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా నిర్వహించారు 300 మంది మహిళలు నెత్తిమీద బోనాలు ఎత్తుకొని డప్పు చప్పులతో వంజాల పూజారుల మంత్రోచ్ఛరణల మధ్య ఊరేగింపుగా పోచమ్మ దేవాలయానికి వెళ్లి నైవేద్యం సమర్పించి మా పిల్లలపాపలను పాడివంటలను చల్లగా చూడాలి తల్లి అని మొక్కుల్ని చెల్లించుకున్నారు ఈ కార్యక్రమంలో మహిళలు ఎస్సీ కులస్తులు పాల్గొన్నారు

## మల్లన్న స్వామిని దర్శించుకున్న ప్రభుత్వ విప్

**కథలాపూర్ (మార్చి 24 ప్రభాతవార్త):**



వేములవాడ నియోజకవర్గ పరిధిలోని కథలాపూర్ మండలం ఊటుపల్లి గ్రామంలోని శ్రీ మల్లన్న స్వామి వారి జాతర మహోత్సవంలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వ విప్, వేములవాడ శాసన సభ్యులు ఆది శ్రీనివాస్ పాల్గొన్నారు.. స్వామి వారిని దర్శించి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు.. మల్లన్న స్వామి ఆశీర్వాదంతో ప్రజలంతా ఆయురారోగ్యాలతో ఉండాలని వేడుకున్నారు..

ఆయురారోగ్యాలతో ఉండాలని వేడుకున్నారు..

కాగా అడిగిన వెంటనే మల్లన్న సన్నిధిలో నంది విగ్రహం కొనిచ్చిన ప్రభుత్వ విప్ ఆది శ్రీనివాస్ కు గ్రామస్థులు మల్లన్న భక్తులు ధన్యవాదాలు తెలుపుతున్నారు.. ఆయన వెంట మండల మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ లు చిలుకల తిరుపతి పూండ్ల నారాయణరెడ్డి .కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు కామితి నాగరాజు బ్లాక్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు ఎం.డి. అజీమ్ ఎన్.ఆర్.ఐ దేవ్ యాదవ్, పులి హరిప్రసాద్, లింగం గౌడ్ ఇంద్రా శ్రీధర్ వెలిచాల సత్యనారాయణ లోక నరసారెడ్డి కట్ట శంకర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఊరుకునేది లేదని హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పట్టణ అధ్యక్షుడు తిప్పారపు శ్రీనివాస్, మాజీ కార్పొరేటర్లు కొలిపాక సుజాత,



పెద్దెల్లి తేజశ్వ ప్రకాష్, నాయకులు మాలెం మధు, అనుము సత్యనారాయణ, గుండేటి రాజేష్ పాటు పలువురు పాల్గొన్నారు.

## మాజీ సిఎం కెసిఆర్ దిప్పిబొమ్మ దహనం

**గోదావరిఖని, ప్రభాతవార్త:**

గోదావరిఖని ప్రధాన చౌరస్తాలో ఎన్.ఎస్.యు.బి రామగుండం కార్పొరేషన్ అధ్యక్షుడు దాసరి విజయ్ కుమార్ ఆధ్వర్యంలో ఆదివారం మాజీ సిఎం కెసిఆర్ దిప్పిబొమ్మ దహనం చేశారు. ఈ సందర్భంగా కాంగ్రెస్ మాజీ కార్పొరేటర్ మహాకాళి స్వామి, కాంగ్రెస్ కార్పొరేషన్ అధ్యక్షుడు బొంతల రాజేష్ మాట్లాడుతూ రామగుండం నియోజక వర్గ అభివృద్ధి ప్రదాత ఎమ్మెల్యే రాజ్ రాకూర్ మక్కాన్ సింగ్ పై ఇప్పాసుసారంగా మాట్లాడితే ఊరుకునేది లేదని అన్నారు. బిఆర్ఎస్ పాలనలో ఈ ప్రాంతాన్ని దోచుకున్నారే గాని అభివృద్ధి చేసింది ఏం

లేదన్నారు. సుమారు 500 కోట్ల నిధులతో ఈ ప్రాంతాన్ని అభివృద్ధి చేస్తున్న ఎమ్మెల్యే రాజ్ రాకూర్ పై మాజీ సిఎం కెసిఆర్ ఇప్పాసుసారంగా మాట్లాడితే ఊరుకోమన్నారు. గోదావరి గోస పేరుతో పాదయాత్ర చేస్తే ప్రజలు సహించరన్నారు. కాసుల కోసం కక్కుర్తి పడిన బిఆర్ఎస్ కాశీశ్వరం ప్రాజెక్టును నిర్మించి కోట్లాది రూపాయలు దండుకున్నారు అన్నారు. ఈ ప్రాంత ప్రజలు బిఆర్ఎస్ పార్టీకి బుద్ధి చెప్పినప్పటికీ నాయకులకు సిగ్గు లేదన్నారు. 119 నియోజకవర్గాలలో రామగుండం నియోజక వర్గాన్ని నెంబర్ వన్ గా తీర్చిదిద్దుతున్న ఎమ్మెల్యే మక్కాన్ సింగ్ పై అవాక్కులు చివాక్కులు చేస్తే

## ఇద్దరు ఫోటో గ్రాఫర్లకు ఆర్థిక సహాయం

**గోదావరిఖని, ప్రభాతవార్త:**

గోదావరిఖని పట్టణ ఫోటో, వీడియో గ్రాఫర్స్ అసోసియేషన్ సభ్యులు అనారోగ్యంతో బాధపడుతున్న చిలుముల వేణు, ప్రమాదానికి గురైన మంద రవికుమార్లకు తెలంగాణ రాష్ట్ర ఫోటో, వీడియో గ్రాఫర్ల సంక్షేమ సంఘం సహకారంతో పెద్దపల్లి జిల్లా ఫోటో, వీడియో గ్రాఫర్స్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో గోదావరిఖని ఫోటో, వీడియో గ్రాఫర్స్ అసోసియేషన్ సమక్షంలో ఆదివారం ఫోటో భవన్ లో 5వేల రూపాయలు చొప్పున చెక్కులను అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా అధ్యక్షులు పోగుల విజయ్ కుమార్, రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు పల్లెర్ల ఉదయ్ గౌడ్, జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి మహమ్మద్ ఇర్షాద్, కుటుంబ భరోసా ఇన్చార్జ్ గుబ్బాల సుబ్రహ్మణ్యం, గోదావరిఖని అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు రెడ్డి భాస్కర్, ప్రధాన కార్యదర్శి శనిగిరపు మల్లేష్, కోశాధికారి బండారి ప్రసాద్, రెడ్డి శ్యాం ప్రసాద్, గజ్జల కృష్ణ, కొత్తూరు సదయ్య గౌడ్, చుక్క సాయి ప్రదీప్, కప్పల మహేష్, మోర విక్రం తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## రామగుండం ఎమ్మెల్యేకు ఘన సన్మానం

**యైటింక్లయన్ కాలనీ, ప్రభాతవార్త:**

గోదావరిఖనిలోని ఎమ్మెల్యే క్యాంప్ కార్యాలయంలో రామగుండం ఎమ్మెల్యే మక్కాన్ సింగ్ రాజ్ రాకూర్ ను సింగరేణి మాదిగ ఎంపైయస్ వెల్చేర్ అసోసియేషన్ నాయకులు ఆదివారం మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. ఈ సందర్భంగా అసోసియేషన్ ప్రధాన కార్యదర్శి సోపుడండ్ల దుర్గాప్రసాద్ ఆధ్వర్యంలో ఎమ్మెల్యే మక్కాన్ సింగ్ రాజ్ రాకూర్ కు పూలబొకే అందజేసి, శాలువా కప్పి సన్మానించారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర శాసనసభలో వర్గీకరణ ఆర్డినెన్స్ తీసుకురావడంలో కీలక భూమిక పాత్ర పోషించిన రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి, మంత్రి దుద్దిళ్ల శ్రీధర్ బాబు, ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి, దామోదర రాజనర్సింహాలకు ఈ సందర్భంగా కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. దశాబ్దాల న్యాయమైన ఆకాంక్ష ఎస్సీ వర్గీకరణ చేసిన కాంగ్రెస్ పార్టీని సింగరేణి లో ఉన్న మాదిగ, మాదిగ ఉపకులాల ఎన్నటికీ మరిచిపోరని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సింగరేణి మాదిగ అధికారులు బొంకురి మోహన్, గడ్డం శ్రావణ్ కుమార్, రామగిరి రమేష్, గుండేటి లక్ష్మీ నారాజం, దండే రాములు, వడకాపురం చంద్రమోళి, కిష్టయ్య, బొచ్చు శంకర్ తదితరులున్నారు.



### అకాల వర్షం, వడగండ్ల వానతో పంట నష్టపోయిన రైతులను ప్రభుత్వం ఆదుకోవాలి

ముస్తాబాద్ మార్చి 23

సిరిసిల్లా జిల్లా ముస్తాబాద్ మండలం బధనల్, వెంకట్రావుపల్లె గ్రామాల్లో శనివారం సాయంత్రం వడగడ్ల వాన కురిసి దెబ్బతిన్న పంట పొలాలను బిజెపి జిల్లా అధ్యక్షుడు రెడ్లబోయిన గోపి ఆధ్వర్యంలో పరిశీలించారు. బాదిత రైతులతో మాట్లాడి వివరాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మీడియాతో మాట్లాడుతూ.....నుమారు 500 ఎకరాల్లో వరి పంట దెబ్బతిందని వెంటనే రైతులను ప్రభుత్వం ఆదుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. గత ప్రభుత్వం పంట నష్టం అంచనా వేశారు కాని, నష్టపరిహారం ఇవ్వలేదని ఆరోపించారు. గత రాష్ట్ర ప్రభుత్వంలాగే ఈ ప్రభుత్వం కూడా ఫసల్ భీమా యోజన ఎందుకు అమలు చేయలేదని గోపి ప్రశ్నించారు . ఈ కార్యక్రమంలో ఆయన వెంట బిజెపి ఎంపీ జిల్లా అధ్యక్షుడు రాజిరెడ్డి ముస్తాబాద్ బిజెపి మండల అధ్యక్షుడు అంజా గౌడ్, అసింబ్లి



కన్వీసర్ మల్లారెడ్డి, ముస్తాబాద్ బిజెపి ప్రధాన కార్యదర్శి, క్రాంతి కుమార్, సీనియర్ నాయకులు సంతోష్ రెడ్డి, మీసా సంజీవ్, రమేష్ రెడ్డి, కార్తీక్ రెడ్డి, కోలా కృష్ణ, శంకర్ రెడ్డి, బిజెపి నాయకులు రైతులు తదితరులు పాల్గొన్నారు

### 26న ఎమ్మెల్యే కేటీఆర్ క్యాంపు కార్యాలయం ముట్టడి విజయవంతం చేయాలి

సిపిఐ పట్టణ కార్యదర్శి పంతం రవి

సిరిసిల్లా టౌన్ ప్రభాతవార్త

ఈ నెల 26న సిరిసిల్లా ఎమ్మెల్యే కేటీఆర్ క్యాంపు కార్యాలయం ముట్టడిని పవర్ పాయింట్ కార్మికులు వస్త్ర పరిశ్రమ అనుబంధ సంఘ కార్మికులు పాల్గొని విజయవంతం చేయాలని పట్టణ సిపిఐ కార్యదర్శి పంతం రవి పిలుపునిచ్చారు. ఆదివారం పట్టణంలోని సుభాష్ నగర్ పార్టీ కార్యాలయం నిర్వహించిన సమావేశంలో పంతం రవి మాట్లాడుతూ సిరిసిల్లా పవర్ లూమ్ సమస్యల పరిష్కారం కొరకు అసింబ్లిలో మాట్లాడి నీ కేటీఆర్ తీరును నిరసిస్తూ క్యాంపు కార్యాలయం ముందు ధర్నా నిర్వహించడం జరుగుతుందన్నారు. గత అసింబ్లి ఎన్నికలకు ముందు స్థానిక ఎమ్మెల్యే కేటీఆర్ గారు సిరిసిల్లా ప్రాంతము తనకు రాజకీయ బీజ్ పెట్టెందని ఈ ప్రాంత వాసులకు ఎవరికి ఏ ఆపద వచ్చినా తానే ముందుంటానని వారానికి నాలుగు రోజులు స్థానికంగానే సిరిసిల్లాలోనే ఉంటానని ఈ ప్రాంత వాసులకు అనేక వాగ్దానాలు చేసి గెలిచి ఎమ్మెల్యేగా అయిన తర్వాత ఈ ప్రాంతాన్ని పట్టించుకోవడంలేదని అన్నారు. ప్రధానంగా వస్త్ర పరిశ్రమలో తాను చేసిన తప్పుడు విధానాల ఫలితంగా అనేక సంక్షోభాలు వచ్చాయన్నారు. ఈ ప్రాంతవాసులు అనేక ఆందోళనలు పోరాటాలు చేసిన వాటికి కనీసం నైతిక



ముద్దుతు కూడా తెలపకపోవడం చాలా దుర్మార్గమని అన్నారు. కేటీఆర్ ప్రాతినిధ్యం వహిస్తున్న సిరిసిల్లాలోని ప్రధానమైన రంగం వస్త్ర పరిశ్రమలో అనేక రంగాల సమస్యలు ఉన్న వాటిని కనీసం అసింబ్లిలో ప్రస్తావించకుండా ఆ సమస్యల పరిష్కారం కొరకు ప్రయత్నం చేయలేదన్నారు. రాష్ట్ర రాజకీయాల వైపు తాను అధికారం కొరకు ఓటు బ్యాంకు రాజకీయాలు చేయడం చాలా సిగ్గు చేటున్నారు. అన్నారు . ప్రాంత సమస్యలపై అసింబ్లిలో మాట్లాడాలని ఈనెల 26న కేటీఆర్ క్యాంపు కార్యాలయం ప్రజలు కార్మికులు పాల్గొని విజయవంతం చేయాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో అజ్జ, వేణు ,రాజు, తదితరులు పాల్గొన్నారు

### కేకే సహకారంతో మరిన్ని

అభివృద్ధి పనులు

గంభీరావుపేట, ప్రభాతవార్త

నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ కేకే మహేందర్ రెడ్డి సహకారంతో గంభీరావుపేట మండలంలోని అన్ని గ్రామాలకు మరిన్ని నిధుల మంజూరుకు కృషిచేసి, అభివృద్ధి పర్చునున్నట్లు బీసీ సంక్షేమ సంఘం రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధి పర్చు హస్తాంధ్రు అన్నారు. ఆదివారం గంభీరావుపేట మండలం శ్రీ గాధ, రాజుపేట గ్రామాలలో రూ. 35 లక్షలతో చేపట్టిన అభివృద్ధి పనులు మరియు సీసీ రోడ్ల నిర్మాణానికి భూమి పూజ చేశారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ మండలానికి కేకే మహేందర్ రెడ్డి సహకారంతో కోట్ల రూపాయల నిధులు మంజూరు చేయించి అభివృద్ధి పనులు ప్రారంభించినట్లు తెలిపారు. రానున్న నాలుగేళ్లలో మండలంలోని అన్ని గ్రామాలకు నిధులు మంజూరు చేయించి అభివృద్ధి పర్చునున్నట్లు వెల్లడించారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎన్నికల మేనిఫెస్టోలో ఇచ్చిన హామీల మేరకు వాటిని నెరవేర్చే ప్రయత్నం చేస్తుందన్నారు. గతంలో టీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం చేసిన అప్పులకు కొన్ని ఆటంకాలు కలుగుతున్నాయన్నారు, అయినా ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి



సంక్షేమ సంక్షేమ పథకాలు, అభివృద్ధి పనులకు ఆర్థిక పరిస్థితులను బట్టి అమలు చేస్తున్నారన్నారు. బీసీలకు విద్యా, ఉద్యోగ, రాజకీయ రంగాల్లో 29!! రిజర్వేషన్లనుంచి 42 శాతానికి పెంచుతూ అసింబ్లిలో బీసీ బిల్లు పెట్టి ఆమోదించేయడం హర్ష నియమన్నారు. ఎన్నో ఏళ్లుగా ఎన్నీ వర్గీకరణ ఉద్యమం జరుగుతున్న క్రమంలో వర్గీకరణ బిల్లును కూడా శాసనసభలో ఆమోదించడం కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ చిత్త శుద్ధి కీ నిదర్శనం అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు అల్లె రాజం, దిడ్డి నవీన్, దిడ్డి హరీష్, అల్లె లక్ష్మణ్ ,బండి సత్యం , అల్లె రమేష్, కత్తుల బాబు, అల్లె రాజయ్య, ముద్దసాని లింగం, దిడ్డి బాలరాజు లతోపాటు పలువురు నాయకులు



### పూర్వ విద్యార్థుల ఆత్మీ సమ్మేళనం

ఇల్లంతకుంట, ప్రభాతవార్త

మండల కేంద్రంలోని జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో 200809 సంవత్సరంలో పదవ తరగతి చదివిన విద్యార్థుల ఆత్మీయ సమ్మేళనం ఆదివారం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థులు తాము చదువుకున్న పాఠశాలలో అలనాటి జ్ఞాపకాలను నెమరువేసుకున్నారు. ఒకరినొకరు ఆప్యాయంగా పలకరించుకున్నారు. దాదాపు 16 సంవత్సరాల తరువాత అందరూ ఒకే చోట కలుసుకోవడం చాలా సంతోషాన్ని ఇచ్చిందన్నారు. నాటి చదువు నేర్పిన గురువుల వల్లే నేడు వివిధ స్థాయిలో స్థిరస్థామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పూర్వ విద్యార్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### కందికట్కూరులో ముందస్తు

ఉగాది ఉత్సవాలు

ఇల్లంతకుంట, ప్రభాతవార్తాస్థలీయ స్వయంసేవక్ సంఘ్ ఆధ్వర్యంలో కందికట్కూరు గ్రామంలో ఆదివారం ముందస్తు ఉగాది పండగ నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వక్తగా ఖండ వ్యవస్థ ప్రముఖ్ కాసుపాక కిషన్ మాట్లాడుతూ ఉగాది పండుగ యొక్క విశిష్టత గురించి వివరించారు. ప్రతి ఇంటిపైన కాషయ ధ్యజాన్ని ఎగరవేయడం, ఉగాది రోజు ఇంటి ముందు కల్లాపి చల్లి ముగ్గులు వేయడం, తోరణాలు కట్టి ఇంటిని శుభ్రం చేసుకోవాలన్నారు. నూతన వస్త్రాలు ధరించి దేవాలయాలను దర్శించుకోవాలన్నారు. ప్రతి ఒక్కరికీ ఉగాది నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు చెప్పాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సంఘ ఉపమండల ప్రముఖ్ రాచకొండ రేవంత్ , ముఖ్య శిక్షక్ సిద్ధం మహేందర్, ప్రార్థన ప్రముఖ్ ధోరి హర్షవర్ధన్, మరియు స్వయం సేవకులు, ప్రశాంత్ రాకేష్ రామ్ చరణ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### చెప్పుల దండ వేసిన వారిని

కఠినంగా శిక్షించాలి

గంభీరావుపేట, ప్రభాతవార్త

తూర్పు గోదావరి జిల్లా నల్లజర్ల మండలం దుబజర్ల గ్రామం గాంధీ కాలనీలో భారతరత్న రాజ్యాంగ నిర్మాత డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ విగ్రహానికి చెప్పులు దండ వేసిన దుండగులను కఠినంగా శిక్షిం చాలని మాల మహానాడు జిల్లా అధ్యక్షులు దోసల చంద్రం డిమాండ్ చేశారు. ఆదివారము గంభీరావుపేట మండల కేంద్రంలో విలేకరుల సమావేశం నిర్వహించారు. రాజ్యాంగ నిర్మాత బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్ విగ్రహానికి చెప్పులు దండ వేయడంలో నిజ నిజాలను బయట పెట్టే విధంగా దర్యాప్తు పోలీసులతో కాకుండా మేము కూడా చేస్తామన్నారు. దేశంలో అన్ని కులాలు కూడా అంబేద్కర్ ను ఆధారిస్తుండగా ఇలాంటి సందర్భాల్లో చెప్పులు దండ వేయటం సిగ్గు చేటున్నారు. అని ప్రభుత్వాలు ఇలాంటి వారిని కఠినంగా శిక్షిం చాలని చట్టాలు కూడా విగ్రహాల జోలికి వస్తే చాలా తీవ్ర పరిణామాలు ఉండేలా చట్ట సవరణలు చేయాలని కోరారు. విగ్రహానికి చెప్పులు దండ వేసిన ఎంతటి వారినినా ఎన్నీ, ఎస్సీ, ఆట్రాసీటీ తో పాటు దేశ ద్రోహం కేసు నమోదు చేసి జీవితంలో జైలు నుండి బయటకు రాకుండా ఉండేలా అధికారులు చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు.

### ప్రజలకు మంచినీటి సమస్య లేకుండా చూస్తాం

వీర్లపల్లి ప్రభాత వార్త

వీర్లపల్లి మండలంలోని లాల్ సింగ్ తండా గ్రామంలో ఆదివారం రోజు వడ్డెర కాలనీలో ప్రజల మంచినీటి సమస్య తీర్చడానికి జిల్లా కలెక్టర్ నిధుల నుండి బోర్ వేయడం జరిగింది ఈ కార్యక్రమంలో కఠినగర్ గిరిజన విభాగం కోఆర్డినేటర్ భూక్య గజన్ లాల్ నాయక్ కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల సేవార్థ్ అధ్యక్షులు లక్ష్మం బాబు, గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు భూక్య రాంరెడ్డి,బానోత్ విట్టల్ నాయక్, వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ డైరెక్టర్ పని నర్సింగం, గ్రామ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు



## యువత డ్రగ్స్, గంజాయికి దూరంగా ఉండాలి

ఎల్లారెడ్డిపేట్ సర్కిల్ ఇన్స్పెక్టర్ శ్రీనివాస్ గౌడ్

వీర్లపల్లి ప్రభాత వార్త

వీర్లపల్లి మండల కేంద్రంలో షాహిద్ భగత్ సింగ్, రాజ్ గురు, సుఖదేవ్ ల 94వ వర్తంతి సందర్భంగా మూడు రోజులు క్రికెట్ టోర్నమెంట్ నిర్వహించడం జరిగింది యువత గంజాయి డ్రగ్స్, మాదకద్రవ్యాలను విస్మరించాలని టోర్నమెంట్ కు ముఖ్యఅతిథిగా విచ్చేసిన సర్కిల్ ఇన్స్పెక్టర్ శ్రీనివాస్ గౌడ్ యువతను ఉడ్డెలింబి మాట్లాడి గెలిచిన జట్లకు బహుమతులు అందజేశారు ఈ సందర్భంగా డివైఎఫ్ఐఎ ఎస్ఎఫ్ఐఐ జిల్లా కార్యదర్శులు మల్లారపు అరుణ్ కుమార్, ప్రశాంత్ లు మాట్లాడుతూ భగత్ సింగ్ రాజ్ గురు సుఖ దేవ్ లు ఈ దేశ స్వాతంత్రం కోసం అతి చిన్న వయసులోనే ఉరికోయలను ముద్దాడిన వీరులని అన్నారు ఈ దేశ యువత , విద్యార్థులు వారి ఆశయాలు కోసం పనిచేయాలని అన్నారు మూడు రోజులపాటు మండల వ్యాప్తంగా జరిగినటువంటి టోర్నమెంట్ కు మంచి ఆదరణ లభించిందని ఫైనల్ లో ఆడవి చదిర జట్టు విజేతగా నిలిచిందని రన్నరఫ్ బంజర బాయ్స్ జట్టు నిలిచాయని అన్నారు అసంతరం

గ్రామంలోని అమరవీరుల స్తూపం వరకు 100 బైకులతో నిర్వహించిన ర్యాలీని సిఐ శ్రీనివాస్ గౌడ్ ప్రారంభించారు జరిగిందిఈ కార్యక్రమంలో సిపిఎం జిల్లా కార్యదర్శి ముషం రమేష్, సిఐటియూ జిల్లా కార్యదర్శి కోడం రమణ ఐద్యా జిల్లా కార్యదర్శి జవ్వాజి విమల ఎస్ఎఫ్ఐఐ జిల్లా అధ్యక్షుడు గుండెల్లి కళ్యాణ్ డివైఎఫ్ఐఐ జిల్లా అధ్యక్షులు గాంతుల మహేష్ ఎస్ఎఫ్ఐఐ జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు జాలపల్లి మనోజ్ కుమార్ నాయకులు దినకర్,వర్మిత్,కిరణ్,విన్యో,సాయి,రాహుల్ క్రీడాకారులు యువత తదితరులు పాల్గొన్నారు



# వడగళ్ల వాన వల్ల నష్టపోయిన పంటలను పరిశీలించిన ప్రభుత్వ విప్

నష్టపోయిన రైతులను అన్ని విధాలుగా ఆదుకుంటాం ప్రభుత్వ విప్, ఎమ్మెల్యే ఆది శ్రీనివాస్

చంద్రురి మార్చి 23 ప్రభాతవార్త:



వడగళ్ల వాన వల్ల పంట నష్టపోయిన రైతులను అన్ని విధాలుగా ఆదుకుంటామని ప్రభుత్వ విప్, వేములవాడ ఎమ్మెల్యే ఆది శ్రీనివాస్ అన్నారు. చంద్రురి మండలంలో శుక్ర, శనివారం వడగళ్ల వానతో పంట నష్టపోగా దేవుని తండా పరిధిలో ఆదివారం నష్టపోయిన పరి పంటలను ప్రభుత్వ విప్ ఆది శ్రీనివాస్

పరిశీలించారు, ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ వడగళ్ల వానతో నష్టపోయిన రైతులను ప్రభుత్వం ఆదుకుంటుందని రైతులు ఎలాంటి ఆందోళన చెద్దవద్దన్నారు. రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా పరిధిలో నష్టపోయిన రైతాంగాన్ని అన్ని విధాలుగా ఆదుకుంటామన్నారు. కొన్ని ప్రాంతాల్లో 30శాతం మరకొన్ని ప్రాంతాల్లో 50 శాతం పంట నష్టం వాటిలిందన్నారు. పంట నష్ట సమాచారం జిల్లా కలెక్టర్ తో మాట్లాడి సంబంధిత అధికారులకు తెలియజేయడం జరిగిందన్నారు. కోతకు వచ్చిన పంట పొలాలు నష్టపోవడం రైతులకు బాధాకరమన్నారు. నష్టపోయిన రైతులకు ఎకరాకు పదివేల సహాయాన్ని అందిస్తామన్నారు. గత ప్రభుత్వం వడగళ్ల వాన వల్ల నష్టపోయిన రైతులను ఆదుకోలేదన్నారు. ప్రభుత్వం అధికారంలోకి రాగానే రైతుల సంక్షేమానికి పెద్ద పీట వేస్తుందన్నారు. క్షేత్రస్థాయిలో జిల్లా పరిధిలో ఉన్న అధికారులను ప్రతి మండలంలో నష్టపరిహార నివేదిక తయారు చేయాలన్నారు. రెండు రోజుల్లో గ్రామాల్లో సమగ్ర విచారణ జరిపించి సమాచారాన్ని ప్రభుత్వానికి అందజేయాలన్నారు

పంట నష్టం వివరాలను అసెంబ్లీలో వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావుకు వివరించడం జరిగిందన్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రైతును రాజుగా చేస్తుందన్నారు. ఇప్పటికే రెండు లక్షల రుణమాఫీ చేసామన్నారు. రైతులకు మేలైన వంగడాలను అందించడం జరుగుతుందన్నారు. ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి పంట బీమా సౌకర్యాన్ని కల్పించడానికి కృషి చేస్తున్నారన్నారు. వడగళ్ల వాన కురిసిన మరుసటి రోజు అసెంబ్లీ సుంచి గ్రామాలకు చేరుకొని పంటలను పరిశీలించిన ఆది శ్రీనివాస్ కు రైతులు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో రుద్రంగి వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ చేలుకల తిరుపతి, మాజీ జెడ్పీటీసీ నాగం కుమార్, కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల శాఖ అధ్యక్షులు చింతవంటి రామస్వామి నాయకులు పొద్దు పొద్దు లింగారెడ్డి, ముస్సు ముకుంద రెడ్డి, నేతి కుంట జలపతి, మ్యాకల పర్వరాములు, ఎగ్లపు కృష్ణ స్వామి, శ్రీనివాసరెడ్డి, బీరయ్య, వ్యవసాయ శాఖ అధికారులు, రైతులు పాల్గొన్నారు.

# ప్రభుత్వం ప్రజాస్వామ్యానికి కట్టుబడి ఉంది

మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ కరీంనగర్, ప్రభాత వార్త:



కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రాజ్యాంగ పరిరక్షణకు, ప్రజాస్వామ్యానికి కట్టుబడి పని చేస్తోందని రాష్ట్ర రవాణా టీసీ సంక్షేమ శాఖ మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ అన్నారు. ప్రభుత్వం తరఫున కరీంనగర్ జిల్లా యంత్రాంగం ఆధ్వర్యంలో టీఎన్టీవో ఫంక్షన్ హాల్ లో ఆదివారం ఇఫార్ విందు కార్యక్రమం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి హాజరైన రాష్ట్ర

రవాణా టీసీ సంక్షేమ శాఖ మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ మాట్లాడుతూ తమతోపాటు సమాజం బాగుండాలన్న కోరికతో పవిత్ర రంజాన్ మాసంలో ముస్లింలు ఉపవాస దీక్షను పాటిస్తారని తెలిపారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రజాస్వామ్యానికి, రాజ్యాంగ పరిరక్షణకు కట్టుబడి ఉంటుందని తెలిపారు. ప్రభుత్వం ఆధ్వర్యంలో రాబోయే రోజుల్లో ఇలాంటి పండుగలు మరింత ఘనంగా జరపాలని అధికారులకు సూచించారు. ఈ డే వేడుకలకు ఇలాంటి లోపాలు లేకుండా ఘనంగా ఏర్పాటు చేయాలని ఆదేశించారు. ప్రజా పాలన కోసం కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం కట్టుబడి ఉందని, తెలంగాణలో అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు, పథకాలు విజయవంతం అయ్యేలా ముస్లింలు ప్రార్థించాలని కోరారు. ఈనెల 25న ముఖ్యమంత్రి హైదరాబాద్ లో ఇఫార్ విందులో పాల్గొంటారని అన్నారు. కరీంనగర్ జిల్లా అభివృద్ధికి మంత్రి శ్రీధర్ బాబు, తానూ కట్టుబడి ఉన్నామని,

రాబోయే రోజుల్లో జిల్లాను మరింత అభివృద్ధి పరుస్తామని తెలిపారు. జిల్లా కలెక్టర్ ఎ మాట్లాడుతూ కరీంనగర్ లో ఎటువంటి భేద భావాలూ లేకుండా అందరూ కలిసి ఉంటారని అన్నారు. భవిష్యత్తులోనూ ఇదే విధంగా సోదర భావంతో కలిసిమెలిసి ఉండాలని ఆకాంక్షించారు. రంజాన్ నేపథ్యంలో జిల్లాలోని అన్ని ఈడ్లూ మసీదుల వద్ద అవసరమైన ఏర్పాటు చేస్తామని తెలిపారు. పోలీస్ కమిషనర్ గౌస్ ఆలం మాట్లాడుతూ రంజాన్ మాసం సందర్భంగా ముస్లిం సోదరులందరికీ ప్రత్యేక శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో సుదా చైర్మన్ కోమటిరెడ్డి నరేందర్ రెడ్డి, అడిషనల్ కలెక్టర్లు ప్రపుల్ దేశాయ్, లక్ష్మీ కిరణ్, ట్రైని కలెక్టర్ అజయ్ యాదవ్, ట్రైని ఐపీఎస్ వసుంధర, ఆర్డీవో మహేశ్వర్, టీఎన్టీవో అధ్యక్ష కార్యదర్శులు దారం శ్రీనివాస్ రెడ్డి, లక్ష్మణ్ రావు, ముస్లిం

# భారత రాజ్యాంగాన్ని కాపాడుకునే బాధ్యత ప్రతి ఒక్కరిది

సిరిసిల్ల టౌన్ ప్రభాతవార్త:

భారత రాజ్యాంగాన్ని కాపాడుకునే బాధ్యత ప్రతి ఒక్కరి పై ఉందని ప్రభుత్వ విప్ వేములవాడ ఎమ్మెల్యే ఆది శ్రీనివాస్ అన్నారు. సిరిసిల్ల జిల్లా కేంద్రంలోని కె కన్వెన్షన్ హాల్ లో ఆదివారం ఏఐసీసీ, పిసిసి పిలుపు మేరకు జై బాపు, జై భీమ్, జై సంవిధాన్ అమలు పై రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ ఆధ్వర్యంలో జిల్లా స్థాయి కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యవర్గ సమావేశం నిర్వహించారు. ముఖ్య అతిథులుగా ప్రభుత్వ విప్ ఆది శ్రీనివాస్, రాష్ట్ర ఉర్దూ అకాడమి చైర్మన్ తహీర్ బిన్ హాజరయ్యారు ఈ సందర్భంగా ప్రభుత్వ విప్ మాట్లాడుతూ స్వతంత్ర స్వేచ్ఛ ఫలాలను భారత దేశంలోని అందరికీ అందేలా చూడాలి ప్రజా పాలన ప్రభుత్వం పనిచేస్తుందన్నారు. బీజేపీకి గత ఎన్నికల్లో 400 సీట్లు వస్తే దేశంలో రాజ్యాంగాన్ని మార్చడం ఎజెండాగా పెట్టుకుంది అన్నారు. రాహుల్ గాంధీ దేశంలో ఉన్న విపక్షను రూపొందించడం కోసం పాదయాత్ర చేస్తున్నారన్నారు. దేశంలో పేద ప్రజలకు ఉపయోగ పడే ప్రతి పథకాన్ని కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రారంభం చేసిందన్నారు. బీజేపీ విధి విధానాలు ఎంద గడుతూ ముందుకు పోవాలని నాయకులకు

కార్యకర్తలకు సూచించారు. రైతులకు రెండు లక్షల వరకు రుణమాఫీ చేశామన్నారు. టీసీ కులగణన చేయడం జరిగింది. టీసీ ల జనాభా 56.36 శాతం గా తేల్చడం జరిగిందన్నారు. బీఆర్ఎస్ ఒక రోజులో కుల గణన చేసి చేతులు దులుపుకున్నారు. కుల గణన ఫైబీజేపీ బీఆర్ఎస్ చేస్తున్న తప్పుడు ఆరోపణలు తిప్పి కొట్టాలన్నారు. మనం చేసిన వాటికి చట్టబద్ధత కల్పించాలన్నారు. బీఆర్ఎస్ వారు చేసిన సర్వే లో టీసీ ల జనాభా 51 శాతంగా ఉన్నారు. ఇప్పుడు 56 శాతంగా ఉన్నారని తెలిపారు. కామారెడ్డి డిక్లరేషన్ లో ఇచ్చిన మాట ప్రకారం టీసీలకు 42 శాతం రిజర్వేషన్లు కల్పిస్తామన్నారు. తద్వారా విద్య వైద్యం ఉద్యోగ రాజకీయంగా ఎన్నో అవకాశాలు ఏర్పడతాయి అన్నారు. 2025 లో జరిగే దేశ జనాభా లెక్కింపులతో పాటు కుల గణన చేయాలన్నారు. గత పది సంవత్సరాలలో బీఆర్ఎస్ ఒక్క పథకానికి కూడా సరియిన పాటని చేయలేదన్నారు. మన రాష్ట్రం నుండి పన్నుల రూపంలో బీజేపీ ప్రభుత్వానికి పంపిస్తే వారు మనకు ఏమీ ఇవ్వడం లేదన్నారు. 30 సంవత్సరాల ఎస్సీ వర్గీకరణ కూడా అసెంబ్లీలో బిల్లు ఆమోదం పరుచుకోవడం జరిగిందన్నారు. యువత కు స్వయం ఉపాధి కోసం రాజీవ్ యువ



వికాసం ప్రారంభం చేసుకోవడం జరిగిందన్నారు. పేద ప్రజల అభ్యున్నతికి రాజీవ్ యువ వికాసం ఎంతో ఉపయోగపడుతుంది. అన్నారు. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ఒకే సారి 5 లక్షల మందికి రాజీవ్ యువ వికాసం ప్రారంభం చేయడం జరిగిందన్నారు. ఇల్లు లేని వారికి పక్కగా ఇందిరమ్మ ఇల్లు మంజూరు చేయడం జరుగుతుందన్నారు. ఈ సమావేశంలో జిల్లా గ్రంథాలయ చైర్మన్ నాగుల సత్యనారాయణ, ఏఐసీసీ నేషనల్ కోఆర్డినేటర్ రుద్రా సంతోష్, సిరిసిల్ల నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి కేకే మహేందర్ రెడ్డి, ప్రోగ్రాం కోఆర్డినేటర్ ఆవేశ్ ఖాన్, పట్టణ అధ్యక్షులు చొవ్వందే ప్రకాష్, రాష్ట్ర నాయకులు సంగీతం శ్రీనివాస్, ఖైక్ అధ్యక్షుడు సూర్య దేవరాజ్, గడ్డం నరసయ్య నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# సకాలంలో పనులు చెల్లించాలి... పట్టణాల అభివృద్ధికి సహకరించాలి

పన్నులు చెల్లించని యజమానులపై చట్టబకారం చర్యలు జిల్లా కలెక్టర్ సత్యప్రసాద్



జగిత్యాల బ్యారో ప్రభాత వార్త: పట్టణ ప్రజలందరూ సకాలంలో పన్నులు చెల్లించి పట్టణ అభివృద్ధికి సహకరించాలని జిల్లా కలెక్టర్ సత్య ప్రసాద్ పేర్కొన్నారు. జగిత్యాల పట్టణంలో విస్తృతంగా జిల్లా కలెక్టర్ బి.సత్య ప్రసాద్ పర్యటించారు. ఆదివారం రోజున జగిత్యాల మున్సిపాలిటీ పరిధిలో ఇంటి పనుల పనులు, ఎల్ఆర్ఎస్ పనులను జిల్లా కలెక్టర్ పరిశీలించారు. జగిత్యాల పట్టణంలో అత్యధికంగా పన్ను బకాయిలు ఉన్న షాపింగ్ మాల్ లను సందర్శించి, రెండు రోజులలో బకాయిలు కట్టుకుంటే సీజ్ చేస్తామని కలెక్టర్ హెచ్చరించారు. ఈనెల 31 వరకు ఉన్న గడువులో 100 శాతం ఇంటి పన్ను పనులు చేయడానికి లక్ష యాగా పెట్టుకున్నాం గడువు లోపల అందరూ ఇంటి పన్ను బకాయిలు చెల్లించాలి, లేదంటే వారిపై కఠిన చర్యలు తీసుకుంటాం అని తెలిపారు. పట్టణంలోని వార్డు అధికారులకు లక్షలను నిర్దేశించి ప్రతి ఒక్క ఎల్ ఆర్ ఎస్ దరఖాస్తుదారుడికి, ఇంటి పన్ను బకాయిదారునికి ఫోన్ చేసి తప్పనిసరిగా మార్చి 31 లోపు ఫీజ్ చెల్లించేలా పటిష్ట కార్యచరణ అమలు చేయాలని కలెక్టర్ అధికారులను ఆదేశించారు. అత్యధిక బకాయిలు ఉన్న వారిపై తగిన చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకోవాలని అధికారులకు ఆదేశాలు జారీ చేశారు. బకాయిలు ఉన్న వారికి నోటీసులు జారీ చేయడం, ఇంకా చెల్లించని వారి ఆస్తులను పురపాలక సంఘ చట్టం - 2019 ప్రకారం సీజ్ చేయడం వంటి చర్యలు తీసుకోవాలని స్పష్టంగా ఆదేశించారు. పట్టణ అభివృద్ధి ప్రజల సహకారంతోనే సాధ్యమని, అందరూ తమ ఆస్తి పన్నులను మరియూ ఇతర మున్సిపల్ పన్నులను సకాలంలో చెల్లించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. 100 శాతం పన్ను పనులు చేయడంపై ప్రత్యేక దృష్టి సారించాలని మున్సిపల్ కమిషనర్, బీకే కలెక్టర్లు, వార్డు అధికారులకు సూచించారు. కలెక్టర్ వెంట, మున్సిపల్ కమిషనర్లు, రెవెన్యూ అధికారులు పాల్గొన్నారు.

# మైనార్టీల సంక్షేమ కోసం ప్రభుత్వ కృషి చేస్తుంది

ప్రభుత్వ విప్ అడ్డూరి లక్ష్మణ్ కుమార్ ధర్మపురి ప్రభాతవార్త:



మైనారిటీల సంక్షేమం కోసం కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం కృషి చేస్తుందని ప్రభుత్వ విప్, ధర్మపురి ఎమ్మెల్యే అడ్డూరి లక్ష్మణ్ కుమార్ అన్నారు. రంజాన్ మాసం సందర్భంగా స్థానిక ముస్లింలకు ప్రభుత్వం పక్షాన ఆదివారం ఏర్పాటుచేసిన ఇఫార్ విందు కార్యక్రమంలో లక్ష్మణ్ కుమార్ పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అన్ని మతాల వారిని సమానంగా చూస్తుందని పేర్కొన్నారు. మైనార్టీ కార్పొరేషన్ ద్వారా అర్జులైన ముస్లింలకు రుణాలు అందిస్తామని హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో తహసీల్దార్ కృష్ణ వైతన్య, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు సంగనబట్ల దినేష్, వేముల రాజేష్, జక్కూ రవీందర్, చిలుముల లక్ష్మణ్, చీపిరిశెట్టి రాజేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు

# ఎమ్మెల్యే మక్కాన్సింగ్ పరామర్శ

గోదావరిఖని, ప్రభాతవార్త: అక్షర ఫౌండేషన్ వ్యవస్థాపకులు కోట కుమార్ తండ్రి సంవత్సరికం ఆదివారం జరుగగా, రామగుండం ఎమ్మెల్యే మక్కాన్సింగ్ రాజేశాకూర్ పాల్గొని చిత్ర పటానికి పూలమాలలు వేసి నివాళి అర్పించారు. అనంతరం కోట కుమార్ను, ఆయన కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించారు. అదేవిధంగా ఎన్టీపీసీ కాంగ్రెస్ నాయకుడు నాంపల్లి రాజ్ తండ్రి నాంపల్లి రాజమెగిలి ప్రభుత్వ వర్గంలో పాల్గొని కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించారు. ఎమ్మెల్యే వెంట మాజీ కార్పొరేటర్లు ఎం.డి.ముస్తాఫా, పెద్దెల్లి ప్రకాష్ తదితరులున్నారు.



# సంస్కృతికి ప్రతీకగా అల్ఫోర్స్ వార్షికోత్సవ వేడుకలు

కరీంనగర్ టౌన్, ప్రభాతవార్త:



విద్యార్థులకు నైతిక విలువలతో పాటు సామాజిక అవగాహన చాలా అవసరం అని వాటితో విజయాన్ని పరిపూర్ణంగా సాధించడమే కాకుండా సమాజంలో వ్యాప్తి చెందుతుందని ప్రముఖ రచయిత, యన్ఆర్ఆర్ డిగ్రీ కళాశాల విశ్రాంత ప్రధానోపాధ్యాయుడు కెప్టెన్ డాక్టర్ బి మధుసూదన్ రెడ్డి అన్నారు. అల్ఫోర్స్ విద్యాసంస్థల అధినేత డాక్టర్ వి.నరేందర్ రెడ్డితో

కలిసి, ఆదివారం రేకుర్తిలోని ఒక డ్రైవేటు వేడుక మందిరంలో అట్టహాసంగా నిర్వహించబడిన అల్ఫోర్స్ సూల్ ఆఫ్ జెన్ నెక్స్ట్ "ఆరోహన్" వార్షికోత్సవ వేడుకలకు ముఖ్య అతిథిగా ఆయన హాజరై మాట్లాడారు. విద్యార్థులు అన్ని రంగాలలో ముందంజలో ఉండడమే కాకుండా సమాజంలో జరుగుతున్నటువంటి పలు విషయాలను సమగ్రంగా తెలుసుకొని సమాజం పట్ల పూర్తి అవగాహనను కలిగి ఉండాలని చెప్పారు. ముఖ్యంగా నేడు సమాజంలో సాంకేతిక పరంగా అనేక విప్లవాలు చోటు చేసుకుంటున్నయని ఈ విప్లవాల పట్ల చాలా జాగ్రత్త వ్యవహరిస్తూ ముందుకు వెళ్లాలని సూచించారు. అల్ఫోర్స్ విద్యాసంస్థల్లో అమలు చేస్తున్న విద్యా విధానాలు చాలా మార్గదర్శకమని నరేందర్ రెడ్డి ని ప్రశంసించారు. అల్ఫోర్స్ విద్యాసంస్థల అధినేత డాక్టర్ వి.నరేందర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ

క్రమశిక్షణతో విద్యను అభ్యసించి, తల్లిదండ్రుల ఆశయాలకు అనుగుణంగా ముందుకు పయనించాలని తెలిపారు. అల్ఫోర్స్ విద్యా సంస్థలు గత 30 సంవత్సరాలుగా విద్యారంగానికి ఎనలేని సేవలు చేస్తూ సంపలనాత్మక ఫలితాలను నమోదు చేయడం చాలా గొప్ప విషయమని చెప్పారు. ఉపాధ్యాయులు బోధిస్తున్న విషయాలను విద్యార్థులు ఎప్పటికప్పుడు విశ్లేషిస్తూ పట్టు సాధించాలని సూచించారు. ప్రజాశక్తిలో భాగంగా నిర్వహించినటువంటి పలు ప్రతిభ పాటవ పోటీలలో, క్రీడా పోటీలలో అత్యుత్తమ నైపుణ్యాన్ని ప్రదర్శించిన విద్యార్థులకు బహుమతులను ప్రధానం చేసి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల ప్రిన్సిపాల్, సిబ్బంది, తల్లిదండ్రులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

# పోచమ్మ తల్లి ప్రజలను చల్లంగా చూడు..

ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ కవ్వంపల్లి ప్రత్యేక పూజలు మానకొండూర్, ప్రభాతవార్త :



ప్రజలను ఆయురారోగ్యాలతో చల్లంగా

చూడు తల్లి అంటూ పోచమ్మ తల్లిని మానకొండూరు ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ కవ్వంపల్లి సత్యనారాయణ దేవాలయంలో ప్రత్యేక పూజలు చేపట్టారు. ఆదివారం మండల పరిధిలోని ఊటూరు గ్రామంలో యాదవ సంఘం ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన శ్రీ మల్లికార్జున స్వామి బ్రహ్మోత్సవాలలో, గ్రామా రెడ్డి సంఘం ఆధ్వర్యంలో పోచమ్మ బోనాల కార్యక్రమం నిర్వహించారు. మానకొండూరు ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ కవ్వంపల్లి సత్యనారాయణ మల్లికార్జున స్వామి, పోచమ్మ దేవాలయంలో ప్రత్యేక

పూజలు చేపట్టారు. ముందుగా డాక్టర్ కవ్వంపల్లి సత్యనారాయణకు కాంగ్రెస్ నేతలు ఘన స్వాగతం పలికారు. పోచమ్మ తల్లి బోనాలలో భాగంగా ఎమ్మెల్యే కవ్వంపల్లి బోనం ఎత్తుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల అధ్యక్షులు రవీందర్ చారి, రెడ్డి సంఘం నాయకులు గోపు శ్రీనివాసరెడ్డి, రేమిడి శ్రీనివాసరెడ్డి, ముదసాని శ్రీనివాస్ రెడ్డి, యాదవ సంఘం అధ్యక్షులు కొంగర్ల శ్రీనివాస్, తిరుమల్ రెడ్డి, కాంగ్రెస్ నాయకులు, యాదవ సంఘం నాయకులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# సదాశివపల్లిలో ఘనంగా పోచమ్మ బోనాలు

మానకొండూర్, ప్రభాతవార్త :



కరీంనగర్ కార్పొరేషన్ 7వ డివిజన్, మండలంలోని సదాశివపల్లి గ్రామంలో ఆదివారం పోచమ్మ బోనాలు ఘనంగా నిర్వహించారు. మహిళలు ఇంటింటా పోచమ్మ తల్లికి బోనం చేపట్టి డప్పు చప్పుళ్లతో శివసత్తుల పునకాలతో ర్యాళీ గ్రామ శివారులోని అలయం వద్దకు చేరుకోని బోనాలు సమర్పించారు. పిల్లలపాపలను పాడి పశువులను చల్లంగా చూడు తల్లి అంటూ ప్రజలు వేడుకున్నారు. గ్రామములో పండుగ వాతావరణ నెలకొంది. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ ప్రజలు, యువకులు, నాయకులు పాల్గొన్నారు.

# శ్రీ మల్లికార్జున స్వామిని దర్శించుకున్న బిజెపి మండల అధ్యక్షుడు రాజిరెడ్డి

మానకొండూరు, ప్రభాతవార్త :



మండల పరిధిలోని ఊటూర్ గ్రామంలో యాదవ సంఘం ఆధ్వర్యంలో శ్రీ మల్లికార్జున స్వామి బ్రహ్మోత్సవాలు ఆదివారం ఘనంగా నిర్వహించారు. యాదవ సంఘం ఆధ్వర్యంలో దేవాలయంలో ప్రత్యేక పూజలు చేపట్టారు. బిజెపి మండల అధ్యక్షుడు కంది రాజిరెడ్డి మల్లికార్జున స్వామి పాల్గొని ప్రత్యేక పూజలు చేపట్టారు. అనంతరం యాదవ సంఘం అధ్యక్షుడు కొంగర్ల శ్రీనివాస్ ఆధ్వర్యంలో మండల అధ్యక్షుడు కంది రాజిరెడ్డికి ఘనంగా సన్మానం చేపట్టారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు సింగారపు కుమారస్వామి, రాజు, గంగదేవి శ్రీనివాస్, యాదవ సంఘం నాయకులు, బిజెపి నాయకులు పాల్గొన్నారు.

అంజిబాబు ఎన్నికైనట్లు ఎన్నికల అధికారి తెలిపారు



# టీయూడబ్ల్యూజే, ఐజేయు మండల అధ్యక్షునిగా ఏకగ్రీవ ఎన్నిక

శంకరపట్నం, ప్రభాత వార్త:



శంకరపట్నం మండలంలో టీయూడబ్ల్యూజే, ఐజేయు నూతన మండల కమిటీ ని ఏకగ్రీవంగా జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యుడు గాజుల స్వామి ఆధ్వర్యంలో ఎన్నుకున్నారు. గౌరవ అధ్యక్షులుగా బూర్ల రాజు మండల అధ్యక్షునిగా జిక్కోజూ రమేష్, ఉపాధ్యక్షులుగా బుర్ల సత్యనారాయణ, దామెర సతీష్, కార్యదర్శిగా మాతంగి శ్రీనివాస్ సహాయ కార్యదర్శి గా దేవునూరి రవీందర్ ప్రవార కార్యదర్శిగా పిన్ రెడ్డి తిరుపతి రెడ్డి, సలహా దారుడిగా కొరిమి సంతోష్ ఈ సందర్భంగా నూతనంగా ఎన్నికైన అధ్యక్షుడు మాట్లాడుతూ జర్నలిస్టుల సమస్యల పరిష్కారంలో ప్రజా సమస్యల పరిష్కారంలో ముందుండి పనిచేస్తానన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జర్నలిస్టులు జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యుడు గాజుల స్వామి భూమయ్య సంపత్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# చికిత్స పొందుతున్న మహిళా కానిస్టేబుల్ను పరామర్శించిన సిపి గౌష్ ఆలం

కరీంనగర్ క్రైమ్, ప్రభాతవార్త:



నగరం లోని ఓ స్థానిక ప్రైవేట్ ఫంక్షన్ హాలులో ఆదివారం కరీంనగర్ జిల్లా బిఆర్ఎస్ పార్టీ ముఖ్య కార్యకర్తల సమావేశం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి బిఆర్ఎస్ పార్టీ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ హాజరయ్యారు. కాగా ఈ కార్యక్రమం లో భాగంగా ఖైక్ తో ర్యాళీ గా వచ్చిన ఒక యువకుడి మోటార్ సైకిల్, అక్కడే బంధోబస్తు విధుల్లో ఉన్నరూల్ పోలీసుస్టేషన్ లో మహిళా కానిస్టేబుల్ పద్మజ (27) పాదాలపైకి దూసుకెళ్లింది. కానిస్టేబుల్ కు గాయాలు కావడంతో ఆమెను చికిత్స నిమిత్తం స్థానిక రెనే ఆసుపత్రికి తరలించారు. చికిత్స పొందుతున్న మహిళా కానిస్టేబుల్ ను పోలీసు కమిషనర్ ఆదివారం ఆసుపత్రికి వెళ్లి పరామర్శించారు. వైద్యులను వివరాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. స్వల్ప గాయమైందని త్వరగానే కోలుకుంటుందని వైద్యులు చెప్పడంతో బాధితు రాలికి, వారి కుటుంబ సభ్యులకు ధైర్యం చెప్పి అన్ని రకాలుగా తోడుం టామని హామీ ఇచ్చారు. పోలీస్ కమిషనర్ వెంట రూరల్ ఏసీపీ శుభమ్ ప్రకాష్ , ఇన్స్పెక్టర్లు బిల్లా కోటేశ్వర్ , ప్రదీప్ కుమార్ లు వున్నారు.

# అక్రమంగా తరలిస్తున్న 160 క్వీంటాళ్ల పీడీఎస్ రైస్ పట్టివేత

వీణవంక, ప్రభాతవార్త:

కరీంనగర్ కమిషనరేట్ వీణవంక మండల పరిధిలోని రెడ్డిపల్లి గ్రామ శివారులో డీసీఎం వాహనంలో అక్రమంగా తరలిస్తున్న 160 క్వీంటాళ్ల పీడీఎస్ బియ్యంను ఆదివారం కరీంనగర్ కమిషనరేట్ టాస్ఫోర్స్ పోలీసులు పట్టుకున్నారు. ఈ బియ్యాన్ని అక్రమంగా తరలిస్తు హుజూరాబాద్ మండలం శాలపల్లి గ్రామానికి చెందిన గద్దల రవి వర్మ (26) పట్టుబడ్డారు. విచారణ నిమిత్తం వీణవంక పోలీసుస్టేషన్ కు తరలించామని టాస్ఫో పోలీసులు తెలిపారు

# 8 వ వేతన సంఘాన్ని ఏర్పాటు చేయాలి

### అఖిల భారత తపాలా ఉద్యోగుల సంఘం

జమ్మికుంట/హుజురాబాద్ టౌన్, ప్రభాత వార్త:

8 వ వేతన సంఘాన్ని వెంటనే ఏర్పాటు చేయడంతో పాటు పాత పెన్షన్ విధానం(డిపిఎస్) ని వునరుద్ధరించాలని అఖిల భారత తపాలా శాఖ సంఘం నాయకులు గ్రూప్ - సి అధ్యక్షులు యు. చుపేందర్, కార్యదర్శి పి. శ్రావణ్ కుమార్ అన్నారు. ఆదివారం హుజురాబాద్ పట్టణంలో అఖిల భారత తపాలా సంఘం గ్రూప్ సి, పోస్ట్ మెన్, యంటిఎస్ ల ద్వైవార్షిక సమావేశం జరిగింది. ఈ సమావేశంలో వారు మాట్లాడుతూ కేంద్ర ప్రభుత్వం ఉద్యోగ, కార్మిక, ప్రజా వ్యతిరేక విధానాలను అవలంబిస్తూ తపాలా శాఖ ని ప్రైవేటీకరణ చేసే ప్రక్రియని వేగవంతం చేస్తుందని అన్నారు. తపాలా శాఖ ఒక్కటే కాకుండా ప్రభుత్వ సంస్థలను ప్రజలకి దూరం చేసి ప్రజా సంక్షేమాన్ని పూర్తిగా తప్పించుకునే ప్రయత్నం చేస్తుందని అన్నారు. నిరంతరం ఉద్యోగుల శ్రేయస్సుకై పోరాడే ఎన్ఎఫ్పీఈ సంఘ గుర్తింపుని నిబంధనలకు విరుద్ధంగా రద్దు చేసి తపాలా సంస్థ ని 6 శాఖలుగా విచ్ఛిన్నం చేసిందని అన్నారు. ప్రస్తుత తరుణంలో తపాలా శాఖ యొక్క ఆస్తిత్వాన్ని దెబ్బతీసే కుట్రలు వస్తుతున్నారని, దీనికి వ్యతిరేకంగా ప్రతి ఒక్క సభ్యుడు కంకణబద్ధులై మరింత ఉత్సాహంతో యూనియన్ కార్యకలాపాలలో పాల్గొనాలని కోరారు. అనాదిగా దేశంలోని అన్ని ప్రాంతాల ప్రజలకు సేవలు అందిస్తున్న తపాలా శాఖను కేంద్ర ప్రభుత్వం తన విధానాలతో ప్రైవేటీకరణ చేస్తుందని అన్నారు.



-- నూతన కార్యవర్గ ఏర్పాటు....

తపాలా శాఖ పి3 అధ్యక్షులుగా పోలు రవి కుమార్, కార్యదర్శిగా జక్క రజనీకాంత్, కోశాధికారిగా చిలకమర్రి ప్రవీణ్ లు ఎన్నికయ్యారు. పి4 అధ్యక్షులుగా ఆశీనపల్లి రంజిత, కార్యదర్శిగా సంకటి హరీష్, కోశాధికారిగా ఆదేవు రవి కుమార్ లు ఎన్నికయ్యారు. ఈ సమావేశంలో రిటైర్డ్ నాయకులు సమ్మయ్య, రామస్వామి, సాంబశివ రెడ్డి, కొంరెల్లి, ఉద్యోగులు ప్రభాకర్, రాజమౌళి, గోపికీషన్, చంద్రమోహన్, పత్తి అమర్నాథ్ రెడ్డి, ఆంజనేయులు, శ్రావణ్, వేణు గోపాల్, రాజ్ కుమార్, శ్రీనివాస్, రాజు, సత్యం, స్వామి, శివాజీ, సమ్మయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.



### రచయిత సత్యం గౌడ్ కు ఉత్తమ సేవ పురస్కారం

హుజురాబాద్ టౌన్, ప్రభాత వార్త:



హుజురాబాద్ పట్టణానికి చెందిన మానవ విలువల పరిరక్షణ జాతీయ అధ్యక్షులు, వ్యక్తిత్వ వికాస నిపుణులు, ప్రజాకవి, రచయిత నాగుల సత్యం గౌడ్ ను జాతీయ స్థాయి తెలుగు, వెలుగు సాహితీ వేదిక జాతీయ స్థాయి ఉత్తమ సేవ పురస్కారానికి ఎంపిక చేసింది. రాజోయ్ ఉగాది పర్యటనాన్ని పురస్కరించుకొని వివిధ రంగాల్లో ఉత్తమ సేవలందించిన వారికి పురస్కారాలను ఎంపిక చేసింది. సామాజిక సేవలు, రచనలు, ఆధ్యాత్మిక బోధనలలో సత్యం గౌడ్ ప్రతిభను గుర్తించి అవార్డుకి ఎంపిక చేసింది. ఆదివారం హుజురాబాద్ లో సత్యం గౌడ్ కు శాలువతో సత్కరించి ఉత్తమ సేవ పురస్కారాన్ని అందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డీపి, సినీ నటులు, కవి, రచయిత ఆర్ఎస్ నంద, సంస్థ గౌరవ అధ్యక్షులు షోలోజు రాజ్ కుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### గాయత్రి బ్రాహ్మణ సంఘం నూతన కార్యవర్గం ఎన్నిక

హుజురాబాద్ టౌన్, ప్రభాత వార్త:



హుజురాబాద్ గాయత్రి బ్రాహ్మణ సంఘం ఎన్నికలు ఆదివారం హుజురాబాద్ పట్టణంలోని వాసవి కన్యకా పరమేశ్వరి కళ్యాణ మండపంలో జరిగాయి. అధ్యక్షులుగా చెన్నూరు సురేష్, ఎలబాక కృష్ణ కుమార్, కార్యదర్శిగా చిట్టెంపల్లి ఉపేందర్ రావు, దామెర అనురాగ్, రోహిత్ లు పోటీపడ్డారు. అధ్యక్షులుగా సురేష్, కార్యదర్శిగా అనురాగ్, రోహిత్ లు ఎన్నికయ్యారు. కాగా ఉపాధ్యక్ష పదవికి కేసీ క్యాంపుల్ ఆర్చకులుగా పని చేస్తున్న కొదుమగుళ్ల నంద కిషోరాచార్యులు, కోశాధికారి పదవికి భాగవతుల శ్రీకాంత్ శర్మలు ఏకగ్రీవంగా ఎన్నికయ్యారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎన్నికల అధికారి ఎర్రం శ్రీనివాస్, వెలగండుల సాగర్, నెల్లి లక్ష్మిపతి, జయపాల్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### హుజురాబాద్ లో ఘనంగా భగత్ సింగ్ వర్తంతి వేడుకలు

హుజురాబాద్ టౌన్, ప్రభాత వార్త:

హుజురాబాద్ పట్టణంలో అఖిల భారత విద్యార్థి సమాఖ్య ఆధ్వర్యంలో ఆదివారం స్వాతంత్ర పోరాట యోధుడు భగత్ సింగ్ 94వ వర్తంతి వేడుకలు ఘనంగా జరిగాయి. ఈ సందర్భంగా భగత్ సింగ్ చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులు అర్పించారు. అనంతరం ఎఐఎన్ఎఫ్ జిల్లా అధ్యక్షులు రామారావు వెంకటేశ్ మాట్లాడుతూ దేశ స్వాతంత్ర్యం కోసం ప్రాణాలను అర్పించిన గొప్ప మహనీయులు భగత్ సింగ్ అని, ఆయన చూపిన బాటలో యువత నడవాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎఐఎన్ఎఫ్ జిల్లా సహాయ కార్యదర్శి కేబోయిన రామోయదాస్, మండల అధ్యక్ష, కార్యదర్శులు దొమ్మూటి వేణుగోపాల్, రాంపెల్లి రోహిత్, నాయకులు వంశీ, రాజు, మణి, అజయ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### చాణక్య డిగ్రీ కళాశాల 2008 - II పూర్వ విద్యార్థుల ఆత్మీయ సమ్మేళనం

జమ్మికుంట టౌన్, ప్రభాత వార్త:

చాణక్య డిగ్రీ కళాశాల 2008 - 11 విద్య సంతృప్తం పూర్వ విద్యార్థుల ఆత్మీయ సమ్మేళనం ఘనంగా జరుపుకున్నారు. కామర్స్ జనరల్ విభాగం విద్యార్థిని, విద్యార్థులు ఆదివారం స్థానిక వద్దశాలి భవన్ ఆత్మీయ సమ్మేళనం కార్యక్రమాన్ని విజయవంతంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో భాగంగా పూర్వ విద్యార్థులు మాట్లాడుతూ తమ పాత జ్ఞాపకాలను నెమరు వేసుకుంటూ వారు ఈ స్థాయిలో ఉండడానికి గురువులే కారణమని, గురువులందరినీ స్మరించుకుంటూ వారిని శాలువాలతో ఘనంగా సన్మానం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో భాగంగా కళాశాల కరస్పాండెంట్ విజయ రవీందర్, డైరెక్టర్ బట్టి ప్రభాకర్, డైరెక్టర్ విజయేందర్ రెడ్డి, కామర్స్ లెక్చరర్ ప్రవీణ్ కుమార్, తెలుగు లెక్చరర్ సురేష్, ఎకనామిక్స్ లెక్చరర్ పద్మాలత, కామర్స్ లెక్చరర్ స్వాతి, విద్యార్థిని, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా కళాశాల కరస్పాండెంట్ విజయ రవీందర్ మాట్లాడుతూ... విద్యార్థిని, విద్యార్థులందరూ మంచి ఉన్నత స్థితిలో ఉండడం గర్వకారణమని, విద్యార్థిని, విద్యార్థులు భవిష్యత్తులో మరింత



ఉన్నత స్థితికి ఎదుగాలని కోరుకుంటున్నారని తెలిపారు. అలాగే తమ భవిష్యత్ ఎదుగుదలకి తమ పిల్లల భవిష్యత్ కోసం సరైన క్రమశిక్షణతో మెదిలి భవిష్యత్తులో మరింత ఉన్నత శిఖరాలకు చేరుకోవాలని ఈ సందర్భంగా పూర్వ విద్యార్థులను కోరారు.

### భగత్ సింగ్ స్మార్టితో ఉద్యమిస్తాం

సిపిఎం జమ్మికుంట మండల కార్యదర్శి శీలం అశోక్

జమ్మికుంట టౌన్, ప్రభాత వార్త:



భగత్ సింగ్ స్మార్టితో ఉద్యమిస్తామని సిపిఎం జమ్మికుంట మండల కార్యదర్శి శీలం అశోక్ అన్నారు. సిపిఎం పార్టీ మండల కమిటీ ఆధ్వర్యంలో భగత్ సింగ్ 94 వ వర్తంతి కార్యక్రమాన్ని ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా జమ్మికుంట మండల కార్యదర్శి శీలం అశోక్ మాట్లాడుతూ ట్రిటివ్ వలసవాద నిరంకుశ పాలన నుండి భారతదేశ దాస్య శృంఖలాల విముక్తి కోసం పోరాడిన యోధుడు ఉరి శిక్షను సైతం ఇష్టంగా స్వీకరించినటువంటి పోరాట యోధుడు భగత్ సింగ్ అని అని కొనియాడారు. అతి చిన్న వయస్సులో 24 సంవత్సరాల్లో ఉరి తీయబడినటువంటి వ్యక్తి భగత్ సింగ్ అని, ట్రిటివ్ ప్రభుత్వానికి వ్యతిరేకంగా ఢిల్లీ అసెంబ్లీలో బాంబు పెట్టారనే అభియోగంతో ఆరెస్టు చేసి జైల్లో వేసినారని తెలిపారు. భగత్ సింగ్ స్మార్టితో వారి ఆశయాలను ముందుకు తీసుకెళ్తూ వారి పోరాటపటిమను స్ఫురిస్తూ వారికి జమ్మికుంట మండల కమిటీ పక్షాన ప్రత్యేక విప్లవ జోహార్లు తెలియజేస్తున్నామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల కమిటీ సభ్యులు పద్మారాం కిషోర్ కుమార్, జక్కల రమేష్, సతీష్, గిరవేణి రాజు, సదానందం, కిరణ్, రాజేష్, కుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### ప్రమాదాలతో చిరుప్రాయంలోనే చిద్రం అవుతున్న బాల్యం

కాంగ్రెస్ పార్టీ పట్టణ అధ్యక్షురాలు పూదరి రేణుక శివకుమార్ గౌడ్



జమ్మికుంట టౌన్, ప్రభాత వార్త: ప్రమాదాలతో చిరుప్రాయంలోనే చిన్నారుల బతుకులు చిద్రమువుతున్నాయని జమ్మికుంట కాంగ్రెస్ పార్టీ పట్టణ అధ్యక్షురాలు పూదరి రేణుక శివకుమార్ గౌడ్ విచారం వ్యక్తం చేశారు. ఉజ్వల భవిష్యత్ ఉన్న బాలలు 18 సంవత్సరాలు నిండకుండానే వారి ఇష్టానుసారం రోడ్లపై మోటార్ సైకిల్ నడుపుతూ ప్రమాదాలకు కారకులవుతూ, వారు అర్హురంగా తనువు చాటిస్తూ, కన్యవారికి పుత్రశోకము మిగులుస్తున్నారని ఆంగవైకల్యము తెచ్చుకుంటున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. దీనికి తల్లిదండ్రులు, గురువులు, మేధావులు అందరూ చొరవ తీసుకోవాలని మైనారిటీ తీరక ముందు తల్లిదండ్రులు పిల్లలకు బైకు లు ఇవ్వరాదని, ఒక వేళ బైకు ఇచ్చినట్లు అయితే వారి మీద కూడా కేసులు నమోదు చేయాలని సూచించారు.



# త్రాగునీటి సమస్య రాకుండా చర్యలు తీసుకోవాలి

అధికారులు విధుల పట్ల నిరక్షణ వహిస్తే సహించేది లేదు

## ఎమ్మెల్యే మేడిపల్లి సత్యం

**గంగాధర.. ప్రభాతవార్త**.. గంగాధర మండల పరిషత్ కార్యాలయంలో వేసవికాలంలో చొప్పదండి నియోజకవర్గం లో త్రాగునీటి ఎద్దడి రాకుండా తీసుకోవలసిన చర్యలపై అధికారులతో సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించిన ఎమ్మెల్యే రానున్న వేసవికాలం సందర్భంగా చొప్పదండి నియోజకవర్గం లోని ప్రతి గ్రామంలో త్రాగునీటి ఎద్దడి రాకుండా అధికారుల చర్యలు తీసుకోవాలి ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో త్రాగునీటికి ప్రభుత్వం మొదటి ప్రాధాన్యత ఇస్తుంది. గ్రామాల్లో ప్రత్యేక అధికారులు, పంచాయతీరాజ్ శాఖ సిబ్బంది, ఆర్డబ్ల్యూఎస్ సిబ్బంది, మిషన్ భగీరథ సిబ్బంది సమన్వయంతో పనిచేసి త్రాగునీటి ఎద్దడి రాకుండా చర్యలు తీసుకోవాలని గ్రామాల్లో అవసరం ఉన్నచోట బావుల త్రవ్వకం, బోర్ వెల్స్ వేయించడం, నూతన పైప్ లైన్లు వేయడం, గేట్ వాలులు, పైప్ లైన్స్ మరమ్మత్తు చేయడం, బోర్ల ఫ్లషింగ్ వంటి వాటిని పూర్తి చేయడానికి నివేదికను తయారు చేయాలి నియోజకవర్గంలోని అన్ని గ్రామాలకు త్రాగునీటికి సంబంధించిన నివేదికను తయారుచేసి ఇవ్వాలని మిషన్



భగీరథ పేరుతో గత బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం నానా హంగామా చేసింది. రూ 40 వేల కోట్లు ఖర్చు చేసిన, గ్రామాల్లో పూర్తిగా నీటిని సరఫరా చేయలేదు. త్రాగునీటి ఎద్దడిని తీర్చడంలో గత ప్రభుత్వం పూర్తిగా విఫలమైంది. రాజకీయాలకు అతీతంగా ఇందిరమ్మ ఇండ్ల కోసం అర్జు లైన్ వారిని గుర్తించాలి. క్షేత్రస్థాయిలో అర్జులను గుర్తించి ప్రభుత్వ పథకాలు అందేలా అధికారులు చర్యలు తీసుకోవాలి. ప్రభుత్వం నిర్దేశించిన లక్ష్యం మేరకు గ్రామాల్లో ఇందిరమ్మ ఇండ్లను పూర్తి చేయాలి. ఈ కార్యక్రమంలో చొప్పదండి నియోజక వర్గం లోని ఆరు మండలాలకు చెందిన మిషన్ భగీరథ అధికారులు, ఆర్డబ్ల్యూఎస్ అధికారులు, ఎంపీటీవోలు, ఎంపీ ఓలు పాల్గొన్నారు.



## ఎమ్మెల్యేను కలిసిన సర్కిల్ ఎస్టేబులు



చొప్పదండి సర్కిల్ పరిధిలోని చొప్పదండి రామడుగు గంగాధర ఎస్టేబులు ఎమ్మెల్యే మేడిపల్లి సత్యంను కలిశారు చొప్పదండి ఎస్ఐగా మామిడాల సురేందర్ రామడుగు ఎస్ఐగా రాజు గంగాధర ఎస్ఐగా వంశీకృష్ణ లు బాధ్యతలు తీసుకున్న అనంతరం చొప్పదండి సీఐ ప్రకాష్ గౌడ్ తో కలిసి వారు ఎమ్మెల్యేను కలిశారు ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే వారితో మాట్లాడుతూ శాంతిభద్రతల పరిరక్షణకు కృషి చేయాలని సూచించారు విధి నిర్వహణలో నిరక్షణ చేయవద్దని తెలిపారు ప్రజలతో మమేకమై విధులను నిర్వర్తించాలని అన్నారు

## కొలిమికుంటలో ఉచిత వైద్య శిబిరం



మండల పరిధిలోని కొలిమికుంట గ్రామంలో ఉచిత వైద్య శిబిరాన్ని నిర్వహించారు ఈ మేరకు కరీంనగర్ లోని సన్ రైజ్ హాస్పిటల్ స్టార్ హాస్పిటల్ నాయక ఆధ్వర్యంలో ఉచిత వైద్య శిబిరాన్ని నిర్వహించారు ఈ సందర్భంగా 214 మందికి ఈసీటీ షుగర్ టెస్ట్ లు చేసి మందులను అందజేశారు ఈ మందులను గౌడ జిల్లా సంఘం అధ్యక్షులు తాళ్లపల్లి శ్రీనివాస్ గౌడ్, మాజీ సర్పంచ్ తాడేపల్లి సుజాత అందించారు ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు ఆకుల సురేష్ సత్తు శ్రీనివాస్ రాజేందర్ ఏ గొల్లపూ రాజు గౌడ్ చుక్కల లక్ష్మణ్ హాస్పిటల్స్ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు

## ఉచిత వైద్య శిబిరానికి స్పందన



చొప్పదండి పట్టణంలోని శ్రీకృష్ణ హాస్పిటల్ లో ఆమిరి శెట్టి కిషన్ స్మారక చారిటబుల్ ట్రస్ట్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన ఉచిత వైద్య శిబిరానికి మంచి స్పందన లభించింది ఈ మేరకు శ్రీకృష్ణ హాస్పిటల్ వైద్యులు సుమారు 300 మందికి పైగా వైద్య పరీక్షలను నిర్వహించి ఉచితంగా మందులను అందజేశారు డాక్టర్ నరేందర్ సాయిని విద్య ల ఆధ్వర్యంలో ఈ ఉచిత వైద్య శిబిరాన్ని నిర్వహించారు విద్యారంగంలో విశిష్ట సేవలను అందించి ఎందరో విద్యార్థులకు విద్యా గ్రంథాన్ని అందించిన ఆమిరిశెట్టి కిషన్ జ్ఞాపకార్థం సామాజిక సేవా కార్యక్రమాలను చేస్తామని తెలిపారు ఈ కార్యక్రమంలో డాక్టర్ గట్టు నరేష్ డాక్టర్ కార్తీక్ ప్రముఖ విద్యావేత్త పుస్తక రచయిత ఆమిరిశెట్టివసంత పాల్గొన్నారు.

## పూర్వ విద్యార్థుల ఆత్మీయ సమ్మేళనం

చొప్పదండి ప్రభాతవార్త



చొప్పదండి మండల కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాల లో 2014 16 ఇంటర్ చదివిన పూర్వ విద్యార్థులు ఆదివారం ఆత్మీయ సమ్మేళన కార్యక్రమాన్ని పట్టణంలోని ఓ ఫంక్షన్ హాల్ లో నిర్వహించుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థులు ఒకరికొకరు యోగక్షేమాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. విద్యార్థులు వారు చదువుకున్న రోజుల్లో కొన్ని సంఘటనలు గుర్తు చేసుకొని సాయంత్రం వరకు సంతోషంగా గడిపారు. ఈ సందర్భంగా తమకు పాఠాలు చెప్పిన అప్పటి ఉపాధ్యాయులు ఐలయ్య, రాజమోళి, శరత్ లను ఘనంగా సన్మానించారు. కార్యక్రమంలో పూర్వ విద్యార్థులు పట్టల నాగరాజు ఆర్ట్స్, పెద్ది శ్రీను, కళ్యాణ్, రాజశేఖర్, మహేష్, ప్రమోద్ శ్రీధర్ లు పాల్గొన్నారు.

## సంస్కృతి సాంప్రదాయాలను కాపాడుకోవాలి

మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ కొత్తూరి మహేష్



చొప్పదండి ప్రభాతవార్త. సంస్కృతి సాంప్రదాయాలను అన్ని సామాజిక వర్గాలు కాపాడుకోవాలని మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ కొత్తూరి మహేష్ పిలుపునిచ్చారు ఈ మేరకు చొప్పదండి పట్టణంలో మాదిగ సామాజిక వర్గం నిర్వహించిన పోచమ్మ బోనాల పండుగలలో ఆయన పాల్గొని పోచమ్మ బోనాలను ఎత్తుకొని అమ్మవారికి బోనాలను చెల్లించారు ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ముక్కోటి దేవతలకు ముందుగా పోచమ్మ అమ్మవారికి మొక్కులు చెల్లించుకుంటే శుభప్రదంగా ఉంటుందని అన్నారు అన్ని సామాజిక వర్గాలు వారి వారి సాంప్రదాయాలను కాపాడుకొని భవిష్యత్ తరాలకు అందించాలని సూచించారు ఈ సందర్భంగా మహిళలు పోచమ్మ బోనాలను ఆకర్షణీయంగా వేప కొమ్మలతో అలంకరించజేసి పసుపు కుంకుమలను రాసి చూడముచ్చటగా బోనాలను శోభయాత్రగా పోచమ్మ గుడికి తీసుకు వచ్చి మొక్కులు చెల్లించారు

## మృతుని కుటుంబానికి ఆర్థిక చేయూత

చొప్పదండి ప్రభాతవార్త



మండల పరిధిలోనిసాంబయ్య పల్లె గ్రామం లో ఇటీవల అనారోగ్యం తో మృతిచెందిన కట్టెకోల మహంకాళి కుటుంబాన్ని పరామర్శించి చొప్పదండి శాసన సభ్యులు డాక్టర్ శ్రీ మేడిపల్లి సత్యం ఆదేశానుసారం ఐదువేల వేల రూపాయలు నగదులుచొప్పదండి కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షులు ఇప్ప శ్రీనివాస్ రెడ్డి, మృతుడి కుటుంబానికి అందజేశారు మహంకాళి మృతి పట్ల సానుభూతి తెలిపి దిగ్భాంతని వ్యక్తం ఈకార్యక్రమం లో కాంగ్రెస్ పార్టీ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి పెరుమాండ్ల గంగయ్య గౌడ్, మాజీ కౌన్సిలర్ కొట్టె అశోక్, గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు పేరుక శ్రీనివాస్ కాల్య అనిల్ తదితరులు పాల్గొన్నారు

## మీనాక్షి హాస్పిటల్ ఆధ్వర్యంలో ఉచిత వైద్య శిబిరం

కరీంనగర్ టౌన్ ప్రభాతవార్త



నగరంలోని మీనాక్షిసూపర్ మల్టీ స్పెషాలిటీ ఆసుపత్రి ఆధ్వర్యంలో ఉచిత వైద్య శిబిరాన్ని నిర్వహించారు ఆదివారం ఉదయం ఈ వైద్య శిబిరాన్ని నిర్వహించగా సుమారు 500కు పైగా మందిని వైద్యులు వైద్య పరీక్షలు నిర్వహించి ఉచితంగా మందులను అందజేశారు మధుమేహం బీపీ పలు ఆరోగ్య సమస్యలపై అనుభవం కలిగిన వైద్యులు వైద్య పరీక్షలను నిర్వహించగా ఉచిత మందులను అందజేశారు ఈ సందర్భంగా మీనాజానపల్లి క్రీటికల్ కేర్ వైద్యులు డాక్టర్ రవికుమార్ మాట్లాడుతూ ప్రతి ఒక్కరు ఆరోగ్యంగా ఉండాలని సూచించారు ఎలాంటి చిన్న అనారోగ్య సమస్య ఉత్పన్నమైన వైద్యులను తక్షణమే సంప్రదించి చికిత్స తీసుకుంటే బాగుంటుందని సూచించారు రోగులకు పలు సూచనల చేశారు సామాజిక సేవల అందిస్తున్న మీనాక్షి వైద్య సిబ్బందిని యాజమాన్యాన్ని పలువురు ప్రత్యేకంగా అభినందించారు



మంధర్ బుక్ ఆఫ్ రికార్డ్స్ లో కెక్కిన మంథని సామాహిక గీతా పారాయణం

మంథని ప్రభాతవార్త:

ఉదయం మంథని పట్టణంలో 5,000 మంది



సనాతన ధర్మ ప్రచార సమితి ఆధ్వర్యంలో ఆదివారం మంథని పట్టణంలో 5000 మంది తో నిర్వహించిన సామాహిక గీతా పారాయణం వందర్ బుక్ ఆఫ్ రికార్డ్స్ లో ఎక్కింది. ఆదివారం

భక్తులతో సామాహిక ఊరేగింపు నిర్వహించిన అనంతరం స్థానిక శివ కిరణ్ గార్డెన్ లో వివిధ ప్రాంతాలకు చెందిన స్వామిజీ ల సమక్షంలో సామాహిక భగవద్గీత పారాయణాన్ని వందర్ బుక్ ఆఫ్ రికార్డ్స్ ప్రతినిధులు స్వయంగా

వీక్షింపి వందర్ బుక్ ఆఫ్ రికార్డ్స్ లో పేరు నమోదు చేసి సర్టిఫికేట్ అందించారు. సామాహిక భగవద్గీత పారాయణం కార్యక్రమానికి ఉమ్మడి తెలుగు రాష్ట్రాలకు చెందిన వివిధ ప్రాంతాల నుండి అనేక మంది భక్తులు పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉపన్యాసకులు కసి రెడ్డి వెంకట్ రెడ్డి, వివిధ ప్రాంతాలకు చెందిన స్వామిజీ లు పాల్గొన్నారు. నిర్వహణ కమిటీ అధ్యక్షుడు ఓద్దాల శ్రీనివాస్ అధ్యక్షతన నిర్వహించిన ఈ కార్యక్రమంలో సనాతన ధర్మ ప్రచార సమితి సభ్యులు మేదగోని రాజమోళి గౌడ్, కొత్త శ్రీనివాస్, మంతెన శ్రీనివాస్ తో పాటు పలువురు భక్తులు పాల్గొన్నారు.



పూర్వ విద్యార్థుల ఆత్మీయ సమ్మేళనం

మంథని ప్రభాతవార్త:



మంథని పట్టణంలోని జడ్పీవోఎస్ బాయిస్ హై స్కూల్లో 2001-02 సంవత్సరంలో పదవ తరగతి చదువుకున్న పూర్వ విద్యార్థులు ఆత్మీయ సమ్మేళనం ఆదివారం మంథనిలోని ఎస్ ఎల్ బి ఫంక్షన్ హాల్లో ఆత్మీయ కార్యక్రమాన్ని ఘనంగా నిర్వహించుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా చిన్ననాటి జ్ఞాపకాలను గుర్తుచేసుకొని ఒకరికొకరు ఆత్మీయంగా పలకరించుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా తమకు విద్యాబుద్ధులు నేర్పించిన ఉపాధ్యాయులను ఘనంగా సత్కరించుకున్నారు. అనంతరం నిర్వహించిన సాంస్కృతిక కార్యక్రమాల్లో విద్యార్థులంతా చిందులు వేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయులు అల్లం వీరయ్య, భాగవతుల శంకర్, పవిత్రం భూమయ్య, గిట్ల భరత్ రెడ్డి, నారంభట్ల సుశీల, ఘనకోట సునీత, విద్యార్థులు బండారి నమ్మయ్య, రావుల సతీష్, రావికంటి రాజేష్, పెంటిరి సంతోష్, మీసాల రాజు, మధుకర్, సంతోష్, రవి, అశోక్, శ్రీనివాస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మృతుల కుటుంబాలకు మంత్రి పరామర్శ

మంథని రూరల్ ప్రభాతవార్త:



మంథని మండలం పోతారం గ్రామానికి చెందిన ఎడ్ల శ్రీనివాస్, సత్వనారాయణ తల్లి ఎడ్ల వెంకటమ్మ ఇటీవల ఆనారోగ్యంతో మృతి చెందగా ఆదివారం ఐటీ మంత్రి శ్రీధర్ బాబు వారిని పరామర్శించారు. అదేవిధంగా విలోచనం గ్రామానికి చెందిన కొరవేన సాయితేజ, దేవర కొండ లక్ష్మీ, ఇటీవల మృతి చెందగా వారి కుటుంబాలను పరామర్శించి, ప్రగాఢ సానుభూతి తెలిపారు. మంత్రి వెంట కాంగ్రెస్ నాయకులు ఉప్పల్ల శ్రీనివాస్, ఐలి ప్రసాద్, శశి భూషణ్ కాచేతో పాటు పలువురు పాల్గొన్నారు.

భగత్ సింగ్ 94వ వర్ధంతి నెల్లికుదురు.మర్చి 23, ప్రభాతవార్త



నెల్లికుదురు మండల కేంద్రంలో ఆదివారం సిపిఎం ఆధ్వర్యంలో వర్ధంతి కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమాన్ని ఉద్దేశించి సిపిఎం నెల్లికుదురు మండల కార్యదర్శి ఇనంపల్లి సైదులు పాల్గొని మాట్లాడుతూ స్వాతంత్ర్యం కోసం ప్రాణాలర్పించిన గొప్ప మహానాయకుడు భగత్ సింగ్ రాజగురు సుఖదేవ్ అని అన్నారు వారి ఆశయ సాధన కోసం యువత యువకులు దోపిడి అసమానతలు అవినీతి లేని సమాజాన్ని నిర్మించాలని పిలుపునిచ్చారు వారి యొక్క ఆశయాలను వారిని స్ఫూర్తిగా తీసుకొని ప్రజా ఉద్యమాలు సామాజిక ఉద్యమాలు నిర్వహించాలని ప్రజలకు పిలుపునిచ్చారు ఈ కార్యక్రమంలో హెచ్ వెంకన్న చంద్రయ్య విరమల్ల యాకయ్య బిక్షం వెంకన్న రవి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విద్యుత్ ఆర్టిజన్స్ గర్జన జయప్రదం చేయండి

మంథని రూరల్ ప్రభాతవార్త: విద్యుత్ సంస్థలో పనిచేస్తున్నా ఆర్టిజన్ కార్మికులకు కన్వర్షన్ చేయాలి అని మార్చి 25నా ఇందిరా పార్క్ వద్ద ఆర్టిజన్ నిరసన కార్యక్రమానికి పిలుపునివ్వడం జరిగిందని తీవ్రపిసి జేపీసీ పెద్దపెల్లి జిల్లా కో చైర్మన్ దుర్గం విశ్వనాథ ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ విద్యుత్ సంస్థలో పనిచేసిన టువంటి ఆర్టిజన్ కార్మికులను రెగ్యులర్ పోస్టు

లకు కన్వర్షన్ చేయాలని, విద్యార్థులను బట్టి వారికి సబ్ ఇంజనీర్, జేఎల్ఎం, జూనియర్ అసిస్టెంట్, అఫీస్ సబార్డనేట్ పోస్టులని ఇవ్వాలని అనేక సందర్భాల్లో పోరాటాలు నిర్వహించామని గతంలో ఎన్నికల ముందు ప్రస్తుత విద్యుత్ శాఖ మంత్రి బట్టి విక్రమార్క పాదయాత్రలో కార్మికులకు హామీ ఇచ్చారు. అదేవిధంగా ముఖ్య మంత్రి దృష్టి కూడా ఈ సమస్యను తీసుకెళ్లడం

జరిగింది, మేనేజ్మెంట్ దృష్టికి కూడా తీసుకెళ్లడం జరిగింది, 20వేల మంది ఆర్టిజన్ కార్మికుల సమస్యలను పరిష్కరించాలని కోరారు. ఆర్టిజన్ కార్మికులకు కన్వర్షన్ చేయకపోతే భవిష్యత్తులో జరిగే పరిమాణాలకు ప్రభుత్వం మేనేజ్మెంట్ బాధ్యత వహించాలని ఈ సందర్భంగా ఆయన డిమాండ్ చేశారు.



కాంగ్రెస్ పేదల పక్షపాత ప్రభుత్వం

-రామగుండం ఎమ్మెల్యే మక్కానేసింగ్ రాజారావు -171 మంది లబ్ధిదారులకు కల్యాణ లక్షి, పాదిముబారక్ చెక్కులు గోదావరిఖని, ప్రభాతవార్త: కాంగ్రెస్ పేదల పక్షపాత ప్రభుత్వమని రామగుండం ఎమ్మెల్యే మక్కానేసింగ్ రాజారావు అన్నారు. రామగుండం నియోజక వర్గంలోని రామగుండం, పాలకూరి, అంతర్గాండు మండలాలకు చెందిన 171 మంది లబ్ధిదారులకు మంజూరైన 1,71,19,836 రూపాయల విలువజేసే కల్యాణ

లక్షి, పాదిముబారక్ చెక్కులను గోదావరిఖనిలోని ఎమ్మెల్యే క్యాంప్ కార్యాలయంలో ఎమ్మెల్యే మక్కానేసింగ్ రాజారావు చేతుల మీదుగా పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ అన్ని వర్గాల సంక్షేమానికి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం కట్టుబడి ఉందని అన్నారు. రామగుండం నియోజకవర్గాన్ని ఎన్నడూ లేని విధంగా అభివృద్ధి చేస్తున్నామని అన్నారు. గత బిజెపి ప్రభుత్వ హయాంలో పేరు గొప్ప ఊరు దిబ్బి లాగా తయారు చేసిన ఈ ప్రాంతాన్ని సుందరీకరణ చేస్తున్నామని అన్నారు. రామ గుండం అభివృద్ధికి సిఎం రేవంత్ రెడ్డి, డిప్యూటీ సిఎం బట్టి విక్రమార్క, మంత్రి



శ్రీధర్ బాబు సహకారంతో కోట్లాది రూపాయల నిధులు తీసుకు వస్తూ అభివృద్ధికి శ్రీకారం చుడుతున్నామని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో తహశీల్దార్ కుమారస్వామి, కాంగ్రెస్ మాజీ కార్పొరేటర్లు మహాంకాళి స్వామి, పట్టణ అధ్యక్షుడు బొంతల రాజేష్, ఎం.డి.ముస్తాఫా, పెద్దెల్లి తేజస్వి ప్రకాష్, బాలరాజ్ కుమార్, దాసరి ఉమాదేవి సాంబమూర్తి తదితరులున్నారు.

గండి రంజిత్ కుమార్ సేవలు ప్రశంసనీయం

-- మాజీ మున్సిపల్ చైర్మన్ తక్కువ వల్లి రాజేశ్వర రావు జమ్మికుంట టౌన్, ప్రభాత వార్త: గౌడ హక్కుల సంక్షేమమే ధ్యేయంగా పనిచేస్తూ గౌడ కులస్తుల ఆభ్యున్నతికి పాటుపడుతున్న గౌడ సంఘం రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు గండి రంజిత్ కుమార్ సేవలు ప్రశంసనీయమని మాజీ మున్సిపల్ చైర్మన్ తక్కువ వల్లి రాజేశ్వర రావు అన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర సర్వాయ పాపన్న మోకు దెబ్బ గౌడ సంఘం రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడిగా బాధ్యతలు చేపట్టిన గండి రంజిత్ కుమార్ గౌడ్ ను మాజీ మున్సిపల్ చైర్మన్ తక్కువ వల్లి రాజేశ్వర రావు, జమ్మికుంట సహకార సంఘం అధ్యక్షుడు పొనగంటి సంపత్ లు శాలువా కప్పి పూలమాలతో ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ చిన్న వయసులోనే ఉపాధ్యక్ష పదవి బాధ్యతలు చేపట్టి గౌడ కులస్తులకు ఏ ఆపద వచ్చినా నేనున్నానంటూ సహాయ, సహకారాలు అందించడమే కాకుండా గౌడ కులస్తుల సంక్షేమం కోసం కృషి చేస్తున్న రంజిత్ సేవలు అభినందిస్తున్నామని వారు కోనియాడారు. రానున్న రోజుల్లో మరిన్ని ఉన్నత పదవులు చేపట్టాలని వారు ఆకాంక్షించారు. ఈ సందర్భంగా గండి రంజిత్ కుమార్ గౌడ్ వారికి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

రేణుక దేవి ఎల్లమ్మ తల్లి విగ్రహ ప్రతిష్ఠాపన ఆహ్వాన పత్రిక ఆవిష్కరణ

గోదావరిఖని, ప్రభాతవార్త: గోదావరిఖనిలో నూతనంగా నిర్మిస్తున్న శ్రీ రేణుక దేవి ఎల్లమ్మ తల్లి ఆలయంలో ఏప్రిల్ 2, 3, 4 జరుగనున్న విగ్రహ ప్రతిష్ఠాపన, ఏప్రిల్ 20, 21, 22, 23 తేదీలలో జరుగనున్న బోనాల ఉత్సవాలకు సంబంధించిన ఆహ్వాన పత్రికను గోదావరిఖనిలోని ఎమ్మెల్యే క్యాంప్ కార్యాలయంలో ఆదివారం గౌడ కులబాంధవులు రామగుండం ఎమ్మెల్యే మక్కానేసింగ్ రాజారావు చేతుల మీదుగా ఆవిష్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో గౌడ సంఘం నాయకులు మెరుగు హనుమంతు గౌడ్, బొల్లపల్లి రాజమల్లు గౌడ్, బాలసాని స్వామి గౌడ్, వంగ శ్రీనివాస్ గౌడ్, కోట రవి గౌడ్, జనగాం శ్రీనివాస్ గౌడ్, మొడెం సురేందర్ గౌడ్, బండి రమేష్ గౌడ్, బెందె నాగభూషణం గౌడ్, పొన్నం విజయ కుమార్ గౌడ్, పొన్నం లక్ష్మణ్ గౌడ్, ఏగోలపల్లి శ్రీను గౌడ్, బాలసాని తిరుపతి గౌడ్, నేరక్క భీమయ్య, బండారి రవి గౌడ్, మూల అశోక్ గౌడ్, పొన్నం అంజయ్య గౌడ్, గుర్రం గోపి గౌడ్, తాళ్లపల్లి క్రీష్ణ గౌడ్, మాచిడి మహేందర్ గౌడ్, కోడూరి రవి గౌడ్, గున్నాల శ్రీధర్ గౌడ్, నేరక్క బాబు గౌడ్, జనార్దన్ గౌడ్, ఐరసి చిన్న యాదగిరి గౌడ్, నాగుల రమేష్ గౌడ్, కదిరీ సత్యయ్య గౌడ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.





# సిరిసిల్లా పట్టణ పరిశుభ్రతపై ప్రత్యేక దృష్టి

**మురికి కాలువలు, చెత్తా చెదారం నిత్యం తొలగించాలి- జిల్లా కలెక్టర్ సందీప్ కుమార్ రూూ**

సిరిసిల్లా టౌన్ ప్రభాతవార్త:



సిరిసిల్లా పట్టణ పరిశుభ్రతపై ప్రత్యేకంగా దృష్టి సారించామని కలెక్టర్ సందీప్ కుమార్ రూూ తెలిపారు. సిరిసిల్లా పట్టణంలోని సంజీవయ్య నగర్ కమాన్ వద్ద డ్రైనేజీని కలెక్టర్ ఆదివారం మున్సిపల్ కమిషనర్ సమ్మయ్య తో కలిసి పరిశీలించారు. ఇక్కడ నీరు నిలవకుండా వారం రోజుల్లోగా చర్యలు తీసుకుని సమస్యను పరిష్కరించాలని ఆదేశించారు. పనులు చేపట్టేందుకు ముందు అన్ని సామాగ్రి, మురుగు

నీరు వెళ్లాలా ప్రత్యామ్నాయ ఏర్పాట్లు చేయాలని సూచించారు. అనంతరం పద్మనగర్ లోని ఈటిపీ

కనిపించకుండా చర్యలు తీసుకోవాలని ఆదేశించారు. పండుల పెంపకం కోసం ఇదివరకే 5 ఎకరాల స్థలం ఇచ్చామని, అయిన బయట ఎందుకు పండులు కనిపిస్తున్నాయని మున్సిపల్ అధికారులపై కలెక్టర్ ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. అనంతరం కలెక్టర్ శ్రీనగర్ కాలనీలో పర్యటించారు. డ్రైనేజీ సమస్యను స్థానికులు కలెక్టర్ దృష్టికి తీసుకువచ్చారు. శ్రీ నగర్ కాలనీ నిర్మించనున్న రోడ్డు మధ్యలో డివైడర్ ఏర్పాటు చేసి, ఇరువైపులా మొక్కలు పెట్టించాలని ఆదేశించారు. డివైడర్ మధ్యలో పూల ఇతర మొక్కలు నాటించాలని పేర్కొన్నారు. సిరిసిల్లా పట్టణంలో ఎక్కడా చెత్తా చెదారం, మురుగు నీరు నిలువ ఉండకుండా చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. ఖాళీ స్థలాలు గుర్తించి, వాటికి పన్ను వేయాలని మున్సిపల్ కమిషనర్, అధికారులను కలెక్టర్ ఆదేశించారు. ఇక్కడ జిల్లా గ్రంథాలయ సంస్థ చైర్మన్ నాగుల సత్యనారాయణ, అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్లాంట్ ను పరిశీలించారు. అక్కడి నుంచి నేరుగా కొత్త చెరువు వద్దకు వెళ్లి, పరిసరాలు పరిశీలించి అధికారులకు పలు సూచనలు చేశారు. చెరువు వద్ద చెత్తా చెదారం, గడ్డి వ్యర్థాలు తొలగింప జేయాలని, నాలా లోని పూడిక తొలగించాలని, మురుగు నీరు నిలిచిన ప్రదేశాల్లో ఆయిల్ బాల్స్, పారిశుధ్య పనులు చేపట్టాలని ఆదేశించారు. రోడ్ల వెంబడి ఉన్న చెత్త ఎప్పటికప్పుడు శుభ్రం చేయాలని సూచించారు. సిరిసిల్లా పండులు

# మాట నిలబెట్టుకున్న కెటిఆర్...

**- అధికారులు తొలగించారు.. కెటిఆర్ అండగా నిలిచారు- టీ స్టాల్ ప్రారంభంతో బాధిత కుటుంబంలో ఆనందం**

సిరిసిల్లా బ్యారో, మార్చి 23, ప్రభాతవార్త :

తారకరామరావు శ్రీనివాస్ కు అండగా నిలిచారు.

శ్రీనివాస్ టీ స్టాల్ ను నడుపుకుంటూ కుటుంబాన్ని పోషించుకునేవాడు. బతుకమ్మ ఘాటు వద్దనుంచి టీ స్టాల్ తొలగింపుతో కెటిఆర్ ఆ కుటుంబానికి అండగా నిలిచాడు. పట్టణంలోని గాంధీ చౌక్ లో కొత్తగా టీ స్టాల్ ను పెట్టించి ఆదివారం కెటిఆర్ ప్రారంభించారు. దీంతో కెటిఆర్ ఇచ్చిన మాట ప్రకారం టీ స్టాల్ శ్రీనివాస్ కుటుంబానికి ఒక భరోసా కల్పించారు. చిన్న డబ్బాలో ఇప్పటి వరకు టీ స్టాల్ నడుపుకున్న శ్రీనివాస్ కొత్తగా టీ స్టాల్ పెద్దగా ఏర్పాటు చేయించడంతో కెటిఆర్ కు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ ప్రారంభ కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్సీ రమణ, పట్టణ బిఆర్ఎస్ అధ్యక్షుడు జిందం చక్రపాణి, మాజీ మున్సిపల్ చైర్మన్ సీ జిందం కళా, రాష్ట్ర నాయకులు బొల్లి రామ్మోహన్, గూడూరి ప్రవీణ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



అధికారులు తొలగించారు... కెటిఆర్ అండగా నిలిచారు... ఇటీవల చిన్న టీ స్టాల్ పై కెటిఆర్ పోట్ ఉందని బ్రిడ్ లైసెన్స్ లేదంటూ అధికారులు శ్రీనివాస్ అనే వ్యక్తి టీ స్టాల్ ను తొలగించిన సంగతి తెలిసింది. ఈ విషయం తెలిసిన బిఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కల్యాణకుంట్ల

కెటిఆర్ పోట్ ఉండడంతో టీ స్టాల్ తొలగించడంతో శ్రీనివాస్ కుటుంబం కన్నీరు మున్నీరుగా విలపించడంతో కెటిఆర్ తన సొంత డబ్బులతో కొత్త టీ స్టాల్ ను ఏర్పాటు చేయించారు. గతంలో బతుకమ్మ ఘాటు వద్ద

# వడగండ్ల వానతో నష్టపోయిన రైతులు ఎవ్వరు అదైర్య పడవద్దు

రైతన్నలకు అండగా ప్రభుత్వం ఉంటుంది

వడగండ్ల వానతో నష్టపోయిన రైతులను ఆదుకుంటాం..

పెద్దపల్లి ఎమ్మెల్సీ చింతకుంట విజయరమణ రావు

జూలపల్లి, ప్రభాతవార్త:



జూలపల్లి మండలంలోని కొనరావుపేట, జూలపల్లి గ్రామాలలో పర్యటించి ఆకాల వర్షాల కారణంగా నష్టపోయిన పంటలను అధికారులతో, స్థానిక నాయకులతో, రైతులతో కలిసి

పెద్దపల్లి శాసనసభ్యులు చింతకుంట విజయరమణారావు పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్సీ విజయరమణ రావు మాట్లాడుతూ ఆకాల వర్షం కారణంగా పెద్దపల్లి నియోజకవర్గంలోని జూలపల్లి మండలంలోని కొనరావుపేట, జూలపల్లి గ్రామాల్లో, రైతుల పరి, మొక్కజొన్న పంటకు నష్టం జరిగిందని తక్షణమే నష్టపోయిన రైతుల పంట పొలాలతో పాటు మొక్కజొన్నను అంచనా వేయాలని అధికారులకు ఆదేశాలు జారీ చేశామని తెలిపారు. ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి కి, వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వర రావు తో పాటు వ్యవసాయ శాఖ కమిషనర్ రామకృష్ణారావు తో పాటు జిల్లా కలెక్టర్ తో

మాట్లాడి నష్టపోయిన రైతులను ఆదుకునేందుకు కృషి చేస్తామన్నారు. గత పది సంవత్సరాలు అధికారంలో ఉన్న వారు రైతులు ఎప్పుడు నష్టపోయిన పట్టించుకున్న వాపాన పోలేదని

ప్రస్తుతం తాము రైతుల పక్షాన నిలబడి వారిని నష్టపోకుండా కృషి చేస్తున్నామన్నారు. అలాగే రైతులందరూ చివరి ఆయకట్టు వరకు నీరు అందేలా చర్యలు తీసుకున్నామని ప్రతి రైతు గుంట భూమి కూడా ఎండిపోకుండా నీరు అందించేందుకు తాను కృషి చేస్తానని ఎట్టి పరిస్థితిలో రైతులు తూములు కాలువ గట్టను ధ్వంసం చేసి నీరును వృధా చేయవద్దని ఆలా చేస్తే క్రిమినల్ కేసులు నమోదవుతాయని తప్పకుండా ప్రతి రైతుకు నీరును అందించేందుకు సహకరిస్తానని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ధూళికట్ట సింగిల్ విండో చైర్మన్ పుల్లారె వేణుగోపాల్ రావు, జూలపల్లి వ్యవసాయ మార్కెట్ వైస్ చైర్మన్ కొమ్మ పోశాలు, లోక జలపతి రెడ్డి, సిరికొండ కొమరయ్య, మండల వ్యవసాయ అధికారిణి ప్రత్యక్షా, బండి స్వామి, కూసుకుంట్ల రాంగోపాల్ రెడ్డి, కార్ల స్వామి, పొన్నం రమేష్, దాడి కుమార్, శాతాళ్ళ కాంతయ్య, శ్రీనివాస్, పలు గ్రామాల రైతులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# ఇఫ్రాల్ విందులో పాల్గొన్న మంత్రి శ్రీధర్ బాబు

మంథని ప్రభాతవార్త:



రంజాన్ పర్వదినం పురస్కరించుకొని ఆదివారం మంథని లో ముస్లింలకు కాంగ్రెస్ పార్టీ ఆధ్వర్యంలో స్థానిక మున్సిపల్ కార్యాలయ ఆవరణలో ఏర్పాటుచేసిన ఇఫ్రాల్ విందులో ఐటీ మంత్రి శ్రీధర్ బాబు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ముస్లింలకు కావలసిన సౌకర్యాలు ప్రజా ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిందని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ వేణు, ఆర్ డి ఓ సురేష్, డిటి గిరి, బ్లాక్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు తిరుపతి యాదవ్, ఒడ్లాల శ్రీనివాస్, శశి భూషణ్ కాచే, మున్సిపల్ మాజీ చైర్మన్ రమ సురేష్ రెడ్డి, అజీమ్ ఖాన్ తో పాటు పలువురు పాల్గొన్నారు.

# ఇఫ్రాల్ విందులో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే కేటీఆర్

సిరిసిల్లా టౌన్ ప్రభాతవార్త:



సిరిసిల్లా పట్టణంలోని ముస్లిం షాద్ఖానాలో ఆదివారం నిర్వహించిన ఇఫ్రాల్ విందులో మాజీ మంత్రి స్థానిక ఎమ్మెల్యే కేటీఆర్ హాజరయ్యారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎల్ రమణ, పట్టణ అధ్యక్షుడు లింగం చక్రపాణి, గూడూరు ప్రవీణ్, ముస్లిం మత పెద్ద నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# వడగండ్ల వానతో నష్టపోయిన రైతులను ఆదుకుంటా

ముమ్మై చింతకుంట

ప్రభాతవార్త ఎలిగేడు:



ఇటీవల కురిసిన వడగండ్ల వానతో పరి మొక్కజొన్న మామిడి పంటలు నష్టపోయిన రైతులను ప్రభుత్వం అన్ని రకాల ఆదుకుంటుందని పెద్దపల్లి ఎమ్మెల్యే చింతకుంట విజయ రమణారావు అన్నారు ఆదివారం ఎలిగేడు మండలం ధూళికట్ట గ్రామంలో వడగండ్ల వానతో నష్టపోయిన మొక్కజొన్న పరి పంటలను పరిశీలించారు గ్రామాల్లో పంట నష్టం పై అంచనా తీసి ప్రభుత్వానికి ప్రతిపాదనలు పంపాలని ఆదేశించారు ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి సంబంధిత శాఖల మంత్రులతో మాట్లాడి నష్టపోయిన రైతులకు నష్టపరిహారం అందేలా చూస్తానని హామీ ఇచ్చారు వీరి వెంట కాంగ్రెస్ మండల అధ్యక్షుడు సామ రాజేశ్వర్ రెడ్డి యూత్ కాంగ్రెస్ రాష్ట్ర నాయకులు దుగ్యల సంతోష్ రావు లతోపాటు రైతులు ఉన్నారు